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Перечень мер социальной поддержки, 

представляемых военнослужащим, в том числе мобилизованным и членам их семей, 

на территории Саратовской области
	№

п/п
	Мера социальной поддержки
	Нормативный акт

	1. 
	Единовременная денежная выплата. 

Единовременная денежная выплата предоставляется в размере 50 тысяч рублей гражданам Российской Федерации, проживающим в Саратовской области, призванным на военную службу по мобилизации либо заключившим контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, в период с 21 сентября 2022 года до окончания периода мобилизации.


	Постановление Правительства Саратовской области от 24 октября 2022 года № 1033-П «О предоставлении меры социальной поддержки в форме единовременной денежной выплаты лицам, призванным на военную службу по мобилизации либо заключившим контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации» (с изм. от 29.12.2023).

	2. 
	Единовременная денежная выплата. 

Единовременная  денежная  выплата предоставляется в размере 50 тысяч рублей:

гражданам Российской Федерации, проживающие на территории Саратовской области и заключившие в период с 1 января 2023 года по 31 декабря 2024 года с Министерством обороны Российской Федерации контракт о прохождении военной службы через военный комиссариат Саратовской области и пункт отбора на военную службу по контракту (1 разряда), г. Саратов;

гражданам, проживающие за пределами территории Саратовской области, из числа которых отбор кандидатов для поступления на военную службу по контракту был осуществлен пунктом отбора на военную службу по контракту (1 разряда), г. Саратов (далее - пункт отбора на военную службу по контракту), и заключившие в период с 1 января 2023 года по 31 декабря 2024 года с Министерством обороны Российской Федерации контракт о прохождении военной службы;

гражданам Российской Федерации, призванные на военную службу по мобилизации, заключившие в период с 1 января 2023 года по 31 декабря 2024 года контракт о прохождении военной службы с Министерством обороны Российской Федерации;

гражданам Российской Федерации, призванные на военную службу, заключившие в период с 1 января 2023 года по 31 декабря 2024 года контракт о прохождении военной службы с Министерством обороны Российской Федерации;

гражданам, призванные на военную службу, заключившие в период с 7 октября по 31 декабря 2024 года включительно контракт о прохождении военной службы с Министерством обороны Российской Федерации, в результате информационно-агитационной работы Правительства Саратовской области, проведенной на территории воинских частей;

гражданам, призванные на военную службу по мобилизации, заключившие в период с 7 октября по 31 декабря 2024 года включительно контракт о прохождении военной службы с Министерством обороны Российской Федерации, в результате информационно-агитационной работы Правительства Саратовской области, проведенной на территории воинских частей;

иностранным гражданам, заключившим в период с 1 октября по 31 декабря 2024 года контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации для выполнения задач специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины.


	Постановление Правительства Саратовской области от 7 марта 2023 года № 162-П «О предоставлении в 2023 году единовременной денежной выплаты гражданам, проживающим в Саратовской области, поступившим на военную службу по контракту» (с изм. от 01.11.2024).



	3. 
	Единовременная денежная выплата. 

Единовременная денежная выплата в размере 50 тысяч рублей гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Саратовской области, замещающим должность медицинского работника, предусмотренную Номенклатурой должностей медицинских работников и фармацевтических работников, утвержденной приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации, и заключивших не ранее 1 января 2023 года с Министерством обороны Российской Федерации контракт о прохождении военной службы для участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей.


	Постановление Правительства Саратовской области от 20 сентября 2023 года № 854-П «О предоставлении в 2023 году единовременной денежной выплаты медицинским работникам, поступившим на военную службу по контракту для участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей»

	4. 
	Единовременная денежная выплата. 

Единовременная денежная выплата предоставляется в размере 125,0 тыс. руб. гражданам Российской Федерации, проживающим в Саратовской области, заключившим с 1 июля 2022 года по 31 декабря 2022 года с Министерством обороны Российской Федерации контракт о прохождении военной службы на срок не менее трех месяцев для участия в выполнении задач в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей. 

Единовременная денежная выплата предоставляется в размерах:

1) 125000 рублей - при заключении гражданином Контракта.

2) 125000 рублей - по истечении 3 месяцев со дня заключения Контракта либо при получении сведений о ранении, препятствующем дальнейшему прохождению военной службы).
	Постановление Правительства Саратовской области от 18 июля 2022 года № 621-П «О предоставлении единовременной денежной выплаты гражданам, проживающим в Саратовской области, поступившим на военную службу по контракту для участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей» (с изм. от 02.05.2023)

	5. 
	Единовременная денежная выплата. 

Единовременная денежная выплата предоставляется в размере 125,0 тыс. руб. гражданам Российской Федерации, проживающим в Саратовской области, заключившим с 1 июля 2022 года по 31 декабря 2022 года с Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации контракт о прохождении военной службы на срок не менее трех месяцев для участия в выполнении задач в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей в составе Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации.

Единовременная денежная выплата предоставляется в размерах:

1) 125000 рублей - при заключении гражданином Контракта.

2) 125000 рублей - по истечении 3 месяцев со дня заключения Контракта либо при получении сведений о ранении, препятствующем дальнейшему прохождению военной службы.
	Постановление Правительства Саратовской области от 12 августа 2022 года № 735-П «О предоставлении единовременной денежной выплаты гражданам, проживающим в Саратовской области, поступившим на военную службу по контракту для участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей в составе Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации» (с изм. от 02.05.2023)

	6. 
	Единовременное денежное поощрение

Единовременное денежное поощрение в размере 100 000 рублей в целях социальной поддержки предоставляется гражданину, награжденному Почетным знаком, или одному из членов его семьи, иных близких родственников, которому Почетный знак и удостоверение к нему были переданы (вручены) в порядке, предусмотренном пунктом 3 Положения о Почетном знаке Губернатора Саратовской области «За мужество и отвагу», утвержденного постановлением Губернатора Саратовской области от 15 декабря 2022 года № 477 «О Почетном знаке Губернатора Саратовской области «За мужество и отвагу».
	Постановление Правительства Саратовской области  от 3 марта 2023 года № 147-П «Об утверждении Положения о порядке выплаты  единовременного денежного поощрения гражданам, награжденным Почетным знаком Губернатора Саратовской области «За мужество и отвагу» (с изм. от 21.11.2023).

	7. 
	Единовременное пособие членам семей погибших. 

Право на пособие имеют члены семей участников специальной военной операции, погибших (умерших) при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) при участии в специальной военной операции в период с 24 февраля 2022 года.

К членам семьи погибшего (умершего) участника специальной военной операции, относятся:

1) супруга (супруг), состоявшая (состоявший) на день гибели (смерти) в зарегистрированном браке с погибшим (умершим);

2) родители (усыновители) погибшего (умершего);

3) дети, в том числе усыновленные, погибшего (умершего), в том числе родившиеся после его гибели (смерти);

4) лицо, признанное фактически воспитывавшим и содержавшим погибшего (умершего) участника специальной военной операции, в течение не менее пяти лет до достижения им совершеннолетия (далее - фактический воспитатель). Признание лица фактическим воспитателем производится в судебном порядке в рамках особого производства по делам об установлении фактов, имеющих юридическое значение;

5) полнородные и неполнородные братья и сестры участника специальной военной операции при соблюдении дополнительного условия, указанного в части второй настоящего пункта.

Членам семьи погибшего (умершего) участника специальной военной операции, пособие назначается в равных долях в общем размере 1000000 рублей.

Заявление о назначении пособия с необходимыми документами можно подать в министерство труда и социальной защиты области непосредственно либо через государственное учреждение социальной поддержки населения по месту жительства заявителя на территории области.
	Постановление Правительства Саратовской от 15 апреля 2022 года № 282-П «Об утверждении Положения о порядке назначения и выплаты единовременного пособия членам семей военнослужащих, лиц, заключивших контракт о пребывании в добровольческом формировании (о добровольном содействии в выполнении задач. Возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации), лиц, проходивших службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имевших специальное звание полиции, погибших (умерших) при участии в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей и Украины» (с изм. от 21.06.2024)

	8. 
	Ежемесячная доплата к пенсии

Доплата к пенсии в размере 1000 руб. назначается инвалидам вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при исполнении обязанностей военной службы, службы в органах внутренних дел в районах боевых действий, проживающим в области и получающим пенсию
	Закон Саратовской области от 9 ноября 2007 года № 263-ЗСО  «О мерах по улучшению материального положения инвалидов вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при исполнении обязанностей военной службы, службы в органах внутренних дел в районах боевых действий» (с изм. от 01.02.2024)

	9. 
	Дополнительная мера социальной поддержки, связанная с газификацией жилых домов

Единовременная выплата на частичное возмещение расходов, связанных с газификацией жилого дома – индивидуального жилого дома или дома блокированной застройки.

Единовременная выплата назначается однократно в размере фактически понесенных расходов, связанных с газификацией индивидуального жилого дома или дома блокированной застройки, но не более 100000 рублей.

Право на единовременную выплату имеют 12 социально  уязвимых категорий граждан, среди которых, в том числе: участники специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области и члены их семей.


	Закон Саратовской области от 9 марта 2022 года № 31-ЗСО «О предоставлении отдельным категориям граждан дополнительной меры социальной поддержки, связанной с газификацией жилых домов» (с изм. от 04.09.2024)

	10. 6.
	Субсидия отдельным категориям граждан на покупку и установку газоиспользующего оборудования и проведение работ внутри границ их земельных участков

Дополнительная мера социальной поддержки на догазификацию жилых домов предоставляется в виде субсидии в размере до 100 тысяч рублей.

Право на предоставление субсидии имеют 6 категорий граждан, среди которых, в том числе: ветераны боевых действий, инвалиды боевых действий, члены семей погибших (умерших) инвалидов (ветеранов) боевых действий. 


	Постановление  Правительства  Саратовской  области от 1 марта 2023 года № 133-П «О предоставлении в 2023 году субсидий отдельным категориям граждан на покупку и установку газоиспользующего оборудования и проведение работ внутри границ их земельных участков в рамках реализации мероприятий по осуществлению подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к газораспределительным сетям при догазификации в Саратовской области» (с изм. от 18.12.2023)

	11. 7.
	Бесплатный проезд обучающимся общеобразовательных организаций в городском электрическом транспорте, автобусах городского сообщения.

В период получения образования предоставляется обучающимся в общеобразовательных организациях, родители (законные представители) которых призваны на военную службу по мобилизации либо заключили контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации.

Предоставление бесплатного проезда осуществляется в период прохождения военной службы гражданами, призванными на военную службу по мобилизации, либо в период оказания добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, гражданами, заключившими контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации.

В случае гибели (смерти), объявления умершими, признания безвестно отсутствующими при исполнении обязанностей военной службы, смерти вследствие военной травмы после увольнения с военной службы граждан, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, право бесплатного проезда на городском электрическом транспорте, автобусах городского сообщения, в автобусах пригородного сообщения, приводимых в движение электрической энергией от батареи, заряжаемой от внешнего источника, предоставляется их детям до завершения обучения в общеобразовательных организациях.
	Постановление Правительства Саратовской области от 30 декабря 2015 года № 678-П «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан на оплату проезда на общественном транспорте на территории Саратовской области» (с изм. от 05.11.2024).

	12. 
	Бесплатные путевки в детские лагеря.

Министерство труда и социальной защиты Саратовской области осуществляет:

- организацию отдыха и оздоровления детей, несовершеннолетних братьев и сестер военнослужащих, лиц, проходивших службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имевших специальное звание полиции, ставших инвалидами, погибших (умерших) при участии в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины;

- организацию отдыха и оздоровления детей граждан, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, проживающих в Саратовской области;

- организацию отдыха и оздоровления для несовершеннолетних членов семьи граждан, заключивших с 24 февраля 2022 года с Министерством обороны Российской Федерации, с Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации контракт о прохождении военной службы для участия в специальной военной операции, проживающих в Саратовской области;

- организацию отдыха и оздоровления для несовершеннолетних членов семьи сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, исполняющих (исполнявших) служебные обязанности в специальной военной операции и обеспечивающих (обеспечивавших) выполнение задач в ходе специальной военной операции на территориях новых субъектов Российской Федерации (Донецкая Народная Республика, Луганская Народная Республика, Запорожская и Херсонская области), проживающих на территории Саратовской области;

- организацию отдыха и оздоровления несовершеннолетних членов семей граждан, проходящих военную службу в воинских частях и организациях, подведомственных Министерству обороны Российской Федерации, расположенных на территории Саратовской области, в период их участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей.


	Постановление Саратовской области от 30 декабря 2009 года № 681-П «Об обеспечении отдыха и оздоровления детей (с изм. от 18.12.2024)

	13. 
	Обеспечение реабилитационными мероприятиями в государственных областных реабилитационных учреждениях, подведомственных министерству труда и социальной защиты области, путем предоставления им путевок на проведение реабилитационных мероприятий, следующих категорий граждан:
члены семей военнослужащих, лиц, проходивших службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имевших специальное звание полиции, погибших (умерших) при участии в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины (далее - специальная военная операция), в том числе:

1) супруга (супруг), состоявшая (состоявший) на день гибели (смерти) в зарегистрированном браке с погибшим (умершим);

2) родители (усыновители) погибшего (умершего);

3) несовершеннолетние дети, в том числе усыновленные, погибшего (умершего);

члены семей сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, исполняющих служебные обязанности в специальной военной операции и обеспечивающих выполнение задач в ходе специальной военной операции на территориях новых субъектов Российской Федерации (Донецкая Народная Республика, Луганская Народная Республика, Запорожская и Херсонская области), проживающие в Саратовской области, (далее - сотрудники Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области); члены семей граждан, проходящих военную службу в воинских частях и организациях, подведомственных Министерству обороны Российской Федерации, расположенных на территории Саратовской области, на период их участия в специальной военной операции (далее - граждане, проходящие военную службу в воинских частях и организациях), проживающие в Саратовской области; члены семей лиц, заключивших с 24 февраля 2022 года с Министерством обороны Российской Федерации, с Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации контракт о прохождении военной службы для участия в выполнении задач в ходе специальной военной операции, проживающие в Саратовской области; члены семей лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации (в значении, придаваемом частью 4 статьи 22.1 Федерального закона «Об обороне»), (далее - лица, призванные на военную службу по мобилизации либо заключившие контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации), проживающие в Саратовской области, в том числе:

1) супруга (супруг), состоящая (состоящий) в зарегистрированном браке;

2) родители (усыновители);

3) несовершеннолетние дети, в том числе усыновленные;

4) несовершеннолетние дети-сироты, находящиеся под опекой (попечительством) лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, под опекой (попечительством) их супруги (супруга) или в приемной семье.
	Постановление Правительства Саратовской области от 15 декабря 2010 года № 627-П «Об утверждении Положения о порядке обеспечения реабилитационными мероприятиями отдельных категорий граждан, проживающих в Саратовской области» (с изм. от 20.11.2024)

	14. 
	Оказание бесплатной юридической помощи. 

Право на получение бесплатной юридической помощи на территории области в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи имеют также следующие категории граждан:

1) граждане, проходящие (проходившие) военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации, граждане, находящиеся (находившиеся) на военной службе (службе) в войсках национальной гвардии Российской Федерации, в воинских формированиях и органах, указанных в пункте 6 статьи 1 Федерального закона от 31 мая 1996 года № 61-ФЗ «Об обороне», при условии их участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области и (или) выполнения ими задач по отражению вооруженного вторжения на территорию Российской Федерации, в ходе вооруженной провокации на Государственной границе Российской Федерации и приграничных территориях субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, находящиеся (находившиеся) на указанных территориях служащие (работники) правоохранительных органов Российской Федерации, граждане, выполняющие (выполнявшие) служебные и иные аналогичные функции на указанных территориях, а также члены семей указанных граждан (супруг (супруга), родители (усыновители), несовершеннолетние дети, в том числе усыновленные, дети старше 18 лет, ставшие инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся в образовательных организациях по очной форме обучения, лица, находящиеся на иждивении);

2) граждане, призванные на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, граждане, заключившие контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, при условии их участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области и (или) выполнения ими задач по отражению вооруженного вторжения на территорию Российской Федерации, в ходе вооруженной провокации на Государственной границе Российской Федерации и приграничных территориях субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, граждане, заключившие контракт (имевшие иные правоотношения) с организацией, содействующей выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, при условии их участия в специальной военной операции на указанных территориях, а также члены семей указанных граждан, указанные в пункте 1 настоящей части;

3) лица, принимавшие в соответствии с решениями органов государственной власти Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики участие в боевых действиях в составе Вооруженных Сил Донецкой Народной Республики, Народной милиции Луганской Народной Республики, воинских формирований и органов Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики начиная с 11 мая 2014 года, а также члены семей указанных лиц, указанные в пункте 1 настоящей части;

4) члены семей, указанные в пункте 1 настоящей части, граждан, указанных в пунктах 1 и 2 настоящей части, погибших при выполнении задач в период проведения специальной военной операции, либо умерших вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных при выполнении задач в ходе проведения специальной военной операции, либо признанных в установленном порядке пропавшими без вести или объявленных умершими в ходе участия в специальной военной операции;

5) члены семей, указанные в пункте 1 настоящей части, лиц, указанных в пункте 3 настоящей части, погибших в ходе участия в боевых действиях в составе Вооруженных Сил Донецкой Народной Республики, Народной милиции Луганской Народной Республики, воинских формирований и органов Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики начиная с 11 мая 2014 года, либо умерших вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных в ходе участия в боевых действиях в составе Вооруженных Сил Донецкой Народной Республики, Народной милиции Луганской Народной Республики, воинских формирований и органов Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики начиная с 11 мая 2014 года, либо признанных в установленном порядке пропавшими без вести или объявленных умершими в ходе участия в боевых действиях в составе Вооруженных Сил Донецкой Народной Республики, Народной милиции Луганской Народной Республики, воинских формирований и органов Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики начиная с 11 мая 2014 года.
	Закон Саратовской области от 23 апреля 2012 г. № 63-ЗСО «Об оказании бесплатной юридической помощи в Саратовской области» (с изм. на 02.10.2024);

Постановление Правительства Саратовской области от 14.12.2023         № 1164-П «О внесении изменений в постановление Правительства Саратовской области от 21 февраля 2013 года № 82-П»

	15. 
	Бесплатное оказание психологической помощи и поддержки семье предусмотрено: 

         для членов семей лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, проживающих в Саратовской области, в том числе детей, находящихся под их опекой (попечительством), под опекой (попечительством) их супруг (супругов) или в приемной семье.

для членов семей лиц, заключивших в период с 24 февраля 2022 года с Министерством обороны Российской Федерации, с Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации контракт о прохождении военной службы для участия в специальной военной операции, проживающих в Саратовской области 


	Постановление Правительства Саратовской области от 19 октября 2022 года № 1016-П «О дополнительных мерах поддержки лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, и членов их семей» (с изменениями на 28.10.2024)
Постановление Правительства от 5 апреля 2023 года № 292-П «О дополнительных мерах поддержки лиц, поступивших на военную службу по контракту для участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей, и членов их семей» (с изм. на 31.07.2024)

	16. 
	Бесплатное предоставление социальных услуг в форме социального обслуживания на дому, в полустационарной и стационарной формах социального обслуживания в областных государственных организациях социального обслуживания предусмотрено:

для лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации (в значении, придаваемом частью 4 статьи 22.1 Федерального закона «Об обороне»), проживающих в Саратовской области и для членов семей лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, проживающих в Саратовской области, в том числе детей, находящихся под их опекой (попечительством), под опекой (попечительством) их супруг (супругов) или в приемной семье.


	Постановление Правительства Саратовской области от 19 октября 2022 года № 1016-П «О дополнительных мерах поддержки лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, и членов их семей» (с изменениями на 28.10.2024)
Постановление Правительства от 5 апреля 2023 года № 292-П «О дополнительных мерах поддержки лиц, поступивших на военную службу по контракту для участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей, и членов их семей» (с изменениями от 31.07.2024)

	17. 
	Право на бесплатное предоставление социальных услуг в организациях социального обслуживания населения Саратовской области имеют:
члены семей лиц, заключивших с 24 февраля 2022 года с Министерством обороны Российской Федерации, с Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации контракт о прохождении военной службы для участия в выполнении задач в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей (далее - специальная военная операция), проживающие в Саратовской области; члены семей лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации (в значении, придаваемом частью 4 статьи 22.1 Федерального закона «Об обороне»), проживающие в Саратовской области; 

лица, заключившие с 24 февраля 2022 года с Министерством обороны Российской Федерации, с Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации контракт о прохождении военной службы для участия в выполнении задач в ходе специальной военной операции, проживающие в Саратовской области; лица, призванные на военную службу по мобилизации либо заключившие контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации (в значении, придаваемом частью 4 статьи 22.1 Федерального закона «Об обороне»), проживающие в Саратовской области;

сотрудники Следственного комитета Российской Федерации, исполняющие служебные обязанности в специальной военной операции и обеспечивающие выполнение задач в ходе специальной военной операции на территориях новых субъектов Российской Федерации (Донецкая Народная Республика, Луганская Народная Республика, Запорожская и Херсонская области);

члены семей сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, исполняющих служебные обязанности в специальной военной операции и обеспечивающих выполнение задач в ходе специальной военной операции на территориях новых субъектов Российской Федерации (Донецкая Народная Республика, Луганская Народная Республика, Запорожская и Херсонская области), проживающие на территории Саратовской области;

граждане, проходящие военную службу в воинских частях и организациях, подведомственных Министерству обороны Российской Федерации, расположенных на территории Саратовской области, на период их участия в специальной военной операции, проживающие на территории Саратовской области;

члены семей граждан, проходящих военную службу в воинских частях и организациях, подведомственных Министерству обороны Российской Федерации, расположенных на территории Саратовской области, на период их участия в специальной военной операции, проживающие на территории Саратовской области;

проживающие в Саратовской области члены семей погибших (умерших) граждан из числа лиц, указанных в пунктах 11, 12, 14 дополнительного перечня категорий граждан, имеющих право на бесплатное предоставление социальных услуг.
	Постановление Правительства Саратовской области от 31 октября 2014 года № 610-П «Об утверждении дополнительного перечня категорий граждан, имеющих право на бесплатное предоставление социальных услуг в организациях социального обслуживания населения Саратовской области» (с изм. от 31.07.2024)

	18. 
	Бесплатное питание для детей в школах.

Обучающиеся 5 - 11 классов областных государственных общеобразовательных организаций, реализующих образовательные программы основного общего и среднего общего образования (за исключением обучающихся, состоящих на полном государственном обеспечении, а также обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, питание которых должно быть обеспечено в соответствии с федеральным законодательством), родители (законные представители) которых призваны на военную службу по мобилизации, либо заключили контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, либо заключили с Министерством обороны Российской Федерации или с Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации контракт о прохождении военной службы для участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей, обеспечиваются не менее одного раза в день бесплатным горячим питанием, предусматривающим наличие горячего блюда, не считая горячего напитка, в дни обучения в течение учебного года. Средняя стоимость горячего питания в день на одного обучающегося, порядок и условия его предоставления устанавливаются уполномоченным органом в сфере образования.

Предоставление дополнительных мер социальной поддержки осуществляется в период прохождения военной службы гражданами, призванными на военную службу по мобилизации, либо в период оказания добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, гражданами, заключившими контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, либо в период прохождения военной службы гражданами, заключившими с Министерством обороны Российской Федерации или с Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации контракт о прохождении военной службы для участия в специальной военной операции.

В случае гибели (смерти), объявления умершими, признания безвестно отсутствующими при исполнении обязанностей военной службы, смерти вследствие военной травмы после увольнения с военной службы граждан, призванных на военную службу по мобилизации, либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, либо заключивших с Министерством обороны Российской Федерации или с Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации контракт о прохождении военной службы для участия в специальной военной операции, предоставление их детям дополнительных мер социальной поддержки,  осуществляется до завершения обучения в областных государственных общеобразовательных организациях, реализующих образовательные программы основного общего и среднего общего образования (за исключением обучающихся, состоящих на полном государственном обеспечении, а также обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, питание которых должно быть обеспечено в соответствии с федеральным законодательством).


	Закон Саратовской области от 28 ноября 2013 года № 215-ЗСО «Об образовании в Саратовской области» (с изм. от 31.07.2024)

Постановление Правительства Саратовской области от 19 октября 2022 года№ 1016-П «О дополнительных мерах поддержки лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, и членов их семей» (с изм. на 28.10.2024)

	19. 
	Отмена платы за детский сад.

Родительская плата в государственных образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет министерство образования Саратовской области, не взимается за присмотр и уход за детьми граждан Российской Федерации, проживающих в Саратовской области, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации.
	Приказ Министерства образования Саратовской области от 21 октября 2022 года № 1706 «О порядке расчета размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в государственных образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет министерство образования Саратовской области» (с изм. на 15.02.2024).

Постановление Правительства Саратовской области от 19 октября 2022 года № 1016-П «О дополнительных мерах поддержки лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт  о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, и членов их семей» (с изм. на 28.10.2024)

	20. 
	Бесплатное посещение областных государственных организаций культуры, а также культурно-массовых мероприятий (при наличии свободных мест) и других мероприятий, проводимых (организуемых) указанными организациями.

Предоставление льгот при организации платных мероприятий государственными учреждениями культуры устанавливается ими самостоятельно в локальных актах учреждений.

При организации платных мероприятий право на бесплатное посещение государственных учреждений культуры, а также культурно-массовых мероприятий (при наличии свободных мест) и других мероприятий, проводимых (организуемых) учреждениями может быть предоставлено членам семей лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, при предъявлении следующих документов, подтверждающих статус члена семьи такого лица:

- свидетельства о рождении – для детей;

- свидетельства о браке – для супругов;

- документа, подтверждающего факт призыва на военную службу по мобилизации либо заключения контракта о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, выданного уполномоченным органом.
	Постановление Правительства Саратовской области от 19 октября 2022 года № 1016-П «О дополнительных мерах поддержки лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт  о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, и членов их семей» (с изм. на 28.10.2024);
Постановление Правительства Саратовской области от 9 декабря 2004 года № 274-П «Об утверждении Порядка установления льгот при организации платных мероприятий для саратовских областных организаций культуры» (с изм. на 01.11.2024);

Приказ министерства культуры Саратовской области от 2 марта 2023 года № 01-01-16/115 «Об установлении льгот при организации платных мероприятий для отдельных категорий граждан».

	21. 
	Бесплатное предоставление физкультурно-оздоровительных услуг в областных государственных организациях физкультурно-спортивной направленности, бесплатное посещение спортивных соревнований (при наличии свободных мест) и других мероприятий, проводимых (организуемых) указанными организациями.

Право на получение бесплатных физкультурно-оздоровительных услуг в государственных спортивных сооружениях области имеют:

члены семей лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, проживающие в Саратовской области (супруг (супруга), несовершеннолетние дети, в том числе усыновленные, родители (усыновители));

члены семей лиц, заключивших с Министерством обороны Российской Федерации контракт о прохождении военной службы для участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей, проживающие в Саратовской области (супруг (супруга), несовершеннолетние дети, в том числе усыновленные, родители (усыновители));

члены семей лиц, заключивших с Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации контракт о прохождении военной службы для участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей, проживающие в Саратовской области (супруг (супруга), несовершеннолетние дети, в том числе усыновленные, родители (усыновители);

члены семей сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, исполняющих служебные обязанности в специальной военной операции и обеспечивающих выполнение задач в ходе специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей, проживающие на территории Саратовской области;

члены семей лиц, проходящих военную службу в воинских частях и организациях, подведомственных Министерству обороны Российской Федерации, расположенных на территории Саратовской области (супруг (супруга), несовершеннолетние дети, в том числе усыновленные, родители (усыновители), проживающие на территории Саратовской области.

Гражданам, имеющим право на получение бесплатных физкультурно-оздоровительных услуг в государственных спортивных сооружениях области, физкультурно-оздоровительные услуги предоставляются в государственных учреждениях, имеющих в оперативном управлении или на ином законном основании спортивные сооружения.

Меры государственной поддержки предоставляются на базе государственных спортивных сооружений области не менее одного раза в неделю продолжительностью не менее 45 минут.

На время предоставления бесплатных физкультурно-оздоровительных услуг за занимающимися закрепляется тренер-преподаватель государственного учреждения.

Ежемесячно до 1 числа текущего месяца государственные учреждения самостоятельно утверждают график оказания бесплатных физкультурно-оздоровительных услуг с указанием даты, времени и места их предоставления с учетом установленных требований. График утверждается приказом руководителя государственного учреждения и подлежит размещению на официальном сайте государственного учреждения и информационных стендах государственного учреждения.
	Постановление Правительства Саратовской области от 19.10.2022 № 1016-П «О дополнительных мерах поддержки лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт  о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, и членов их семей» (с изм. на 28.10.2024);

Постановление Правительства Саратовской области от 5 апреля 2023 года № 292-П «О дополнительных мерах поддержки лиц, поступивших на военную службу по контракту для участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей, и членов их семей» (с изм. от 31.07.2024);

Закон Саратовской области от 30.07.2008 № 220-ЗСО «О физической культуре и спорте» (с изм. от 02.12.2024); 

Постановление Правительства Саратовской области от 19.12.2011 № 716-П «Об утверждении Положения о порядке предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан в сфере физической культуры и спорта Саратовской области» (с изм. от 11.11.2024).



	22. 
	Бесплатное посещение учреждений дополнительного образования (кружки, секции).

Для детей лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, проживающих в Саратовской области, в том числе детей, находящихся под их опекой (попечительством), под опекой (попечительством) их супруг (супругов) или в приемной семье предоставлено право бесплатного посещения занятий (кружки, секции и иные подобные занятия) по дополнительным общеобразовательным программам в областных государственных организациях.


	Постановление Правительства Саратовской области от 19 октября 2022 года № 1016-П «О дополнительных мерах поддержки лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт  о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, и членов их семей» (с изм. на 28.10.2024).

	23. 
	Льготы при поступлении в детские сады, школы, зачисление в первоочередном порядке в группы продленного дня детей, обучающихся в общеобразовательных организациях имеют:

членов семей лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, проживающих в Саратовской области, в том числе детей, находящихся под их опекой (попечительством), под опекой (попечительством) их супруг (супругов) или в приемной семье 


	Постановление Правительства Саратовской области от 19.10.2022 № 1016-П «О дополнительных мерах поддержки лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт  о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, и членов их семей» (с изм. на 28.10.2024).

	24. 
	Льготы по транспортному налогу

Освобождаются от уплаты транспортного налога граждане, которые были призваны на военную службу по мобилизации; лица, принимающие (принимавших) участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей и (или) выполнявших (выполняющих) задачи по отражению вооруженного вторжения на территорию РФ, в ходе вооруженной провокации на Государственной границе РФ и приграничных территориях субъектов РФ, прилегающих к районам проведения специальной военной операции, служебные и иные аналогичные функции на указанных территориях (далее – специальная военная операция), из числа военнослужащих войск национальной гвардии Российской Федерации либо из числа лиц, имеющих специальные звания полиции, проходящих (проходивших) военную службу (службу) в Федеральной службе войск национальной гвардии Российской Федерации; 

граждане, заключившие один из следующих контрактов:

о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации или войска национальной гвардии Российской Федерации;

в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе»;

о прохождении военной службы для участия в специальной военной операции с Министерством обороны Российской Федерации или с Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации; 

родители, супруг (супруга) в случае гибели (смерти), объявления умершим, признания в установленном порядке безвестно отсутствующими при исполнении обязанностей военной службы (службы) в период участия в специальной военной операции вышеуказанной категории граждан.
	Закон Саратовской области от 25 ноября 2002 года № 109-ЗСО «О введении на территории Саратовской области транспортного налога» (с изм. на 04.09.2024).

	25. 
	Освобождение от взимания платы за проведение плановых противоэпизоотических мероприятий.

Подведомственным областным государственным учреждениям ветеринарии освободить от взимания платы за проведение плановых противоэпизоотических мероприятий указанные ниже категорий граждан, проживающих и осуществляющих ведение животноводства в Саратовской области, при наличии подтверждающих документов:

а) граждане, проходящие военную службу по контракту, призванные на военную службу по мобилизации, заключившие контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, сотрудники правоохранительных органов, служащие войск национальной гвардии Российской Федерации, выполняющие задачи в ходе проведения специальной военной операции - на период выполнения задач в зоне специальной военной операции;

б) члены семей граждан, проходящих военную службу по контракту, призванных на военную службу по мобилизации, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, сотрудников правоохранительных органов, служащих войск национальной гвардии Российской Федерации, выполняющих задачи в ходе проведения специальной военной операции - на период выполнения задач в зоне специальной военной операции;

в) граждане, удостоенные при выполнении задач в ходе проведения специальной военной операции звания «Герой Российской Федерации»;

г) граждане, проходившие военную службу по контракту, призванные на военную службу по мобилизации, заключившие контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, сотрудники правоохранительных органов, служащие войск национальной гвардии Российской Федерации, получившие при выполнении задач в ходе проведения специальной военной операции увечья (ранения, травмы, контузии) и награжденные государственными наградами Российской Федерации;

д) члены семей граждан, проходивших военную службу по контракту, призванных на военную службу по мобилизации, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, сотрудников правоохранительных органов, служащих войск национальной гвардии Российской Федерации, погибших при выполнении задач в ходе проведения специальной военной операции.
	Приказ управления ветеринарии Правительства Саратовской области от 12 декабря 2024 года № 281 «О мерах поддержки граждан, выполняющих задачи в зоне СВО и членов их семей»

	26. 
	Освобождение от начисления пеней по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги, взноса за капитальный ремонт.

Право на освобождение от начисления пеней в случае несвоевременного и (или) неполного внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги, взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме предоставляется военнослужащим и членам их семей с момента заключения контракта до прекращения действия контракта о прохождении военной службы в связи с призывом на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации. 

Освобождение от начисления пеней по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги, а также взноса за капитальный ремонт, осуществляется с даты заключения военнослужащим контракта, но не ранее 7 октября 2022 года, и действует до прекращения действия контракта.
	Постановление Губернатора Саратовской области от 1 декабря 2022 года № 463 «Об утверждении порядка освобождения граждан Российской Федерации, заключивших контракт о прохождении военной службы в связи с призывом на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, и членов их семей от начисления пеней в случае несвоевременного и (или) неполного внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги, взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, установленных жилищным законодательством Российской Федерации»

	27. 
	Отсрочку уплаты арендной платы 

Предоставить физическим лицам, в том числе индивидуальным предпринимателям, юридическим лицам, в которых одно и то же физическое лицо, являющееся единственным учредителем (участником) юридического лица и его руководителем, в случае, если указанные физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели или физические лица, являющиеся учредителем (участником) юридического лица и его руководителем, заключили в период с 24 февраля 2022 года с Министерством обороны Российской Федерации, с Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации контракт о прохождении военной службы для участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей, арендующим государственное имущество Саратовской области:

а) отсрочку уплаты арендной платы на период прохождения лицом, указанным в настоящем пункте, военной службы по контракту и на 90 календарных дней со дня окончания периода прохождения военной службы по контракту указанным лицом;

б) возможность расторжения договоров аренды без применения штрафных санкций.


	Постановление Правительства Саратовской области от 19.10.2022 № 1016-П «О дополнительных мерах поддержки лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт  о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, и членов их семей» (с изм. от 28.10.2024);

Постановление Правительства от 5 апреля 2023 года № 292-П «О дополнительных мерах поддержки лиц, поступивших на военную службу по контракту для участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей, и членов их семей» (с изм. на 31.07.2024).

	28. 
	Бесплатное предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности

В целях обеспечения социальной поддержки военнослужащих, лиц, заключивших (заключавших) контракт о пребывании в добровольческом формировании, содействующем выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, лиц, проходящих (проходивших) службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющих специальные звания полиции, за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, и членов их семей в соответствии с пунктом 7 статьи 395 Земельного кодекса Российской Федерации земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются в собственность бесплатно следующим категориям граждан):

а) военнослужащим, в том числе уволенным в запас (отставку), удостоенным звания Героя Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, или награжденным орденами Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, и являющимся ветеранами боевых действий;

б) лицам, заключившим (заключавшим) контракт о пребывании в добровольческом формировании, содействующем выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, удостоенным звания Героя Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, или награжденным орденами Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, и являющимся ветеранами боевых действий;

в) лицам, проходящим (проходившим) службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющим специальные звания полиции, удостоенным звания Героя Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, или награжденным орденами Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, и являющимся ветеранами боевых действий;

г) в случае гибели (смерти) военнослужащих и лиц, указанных в пунктах «а», «б», «в» настоящей части (далее – военнослужащие), – указанным в части 2 или 3 настоящей части членам семей военнослужащих, погибших (умерших) вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученного ими в ходе участия в специальной военной операции (далее – члены семей военнослужащих).

Земельный участок предоставляется в собственность бесплатно вдове (вдовцу) погибшего военнослужащего, не вступившей (не вступившему) в повторный брак, детям погибшего военнослужащего в равных долях.

В собственность бесплатно предоставляются земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества, а также земельные участки, на которых расположены принадлежащие гражданам индивидуальные жилые дома, право собственности на которые зарегистрировано в установленном порядке.
	Закон Саратовской области от 30 января 2014 года № 122-ЗСО «О земле» (с изм. на 03.07.2024);

Постановление Правительства Саратовской области от 28.08.2023 № 780-П «О реализации меры социальной поддержки военнослужащих, лиц, заключивших (заключавших) контракт о пребывании в добровольческом формировании, содействующем выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, лиц, проходящих (проходивших) службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющих специальные звания полиции, за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, и членов их семей, предусмотренной Законом Саратовской области «О земле» (с изм. от 29.07.2024).



	29. 
	Единовременная денежная выплата гражданам, поступившим на военную службу по контракту в составе Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации

Правом на получение единовременной денежной выплаты обладают:

граждане Российской Федерации, проживающие на территории Саратовской области, из числа которых отбор кандидатов для поступления на военную службу по контракту был осуществлен Управлением Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Саратовской области, и заключившие в период с 1 января 2023 года с Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации контракт о прохождении военной службы для участия в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей и Украины (далее - специальная военная операция);

граждане, проживающие за пределами территории Саратовской области, из числа которых отбор кандидатов для поступления на военную службу по контракту был осуществлен Управлением Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Саратовской области, и заключившие в период с 1 января 2023 года с Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации контракт о прохождении военной службы для участия в специальной военной операции (далее - граждане).

Единовременная денежная выплата предоставляется в размере 50000 рублей.
	Постановление Правительства Саратовской области от 13 декабря 2023 года № 1160-П «О предоставлении единовременной денежной выплаты гражданам, поступившим на военную службу по контракту в составе Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации»

	30. 
	Единовременная денежная выплата гражданам, поступившим на военную службу по контракту для участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей, и иным категориям граждан, заключившим контракт о прохождении военной службы с Министерством обороны Российской Федерации.

Дополнительная единовременная денежная выплата предоставляется в размере 450 000 рублей.

Правом на получение дополнительной единовременной денежной выплаты обладают следующие категории граждан:

граждане Российской Федерации, проживающие на территории Саратовской области и заключившие в период с 1 августа по 31 декабря 2024 года включительно с Министерством обороны Российской Федерации контракт о прохождении военной службы для участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей (далее - специальная военная операция) и комплектования вновь формируемых воинских частей через военный комиссариат Саратовской области и пункт отбора на военную службу по контракту (1 разряда), г. Саратов (далее - пункт отбора на военную службу по контракту), зачисленные в списки части в соответствии с предписанием военного комиссара Саратовской области или начальника пункта отбора на военную службу по контракту;

граждане Российской Федерации, проживающие за пределами территории Саратовской области, из числа которых отбор кандидатов для поступления на военную службу по контракту был осуществлен пунктом отбора на военную службу по контракту или военным комиссариатом Саратовской области, и заключившие в период с 1 августа по 31 декабря 2024 года включительно с Министерством обороны Российской Федерации контракт о прохождении военной службы для участия в специальной военной операции и комплектования вновь формируемых воинских частей, зачисленные в списки части в соответствии с предписанием военного комиссара Саратовской области или начальника пункта отбора на военную службу по контракту;

граждане, призванные на военную службу, заключившие в период с 7 октября по 31 декабря 2024 года включительно контракт о прохождении военной службы с Министерством обороны Российской Федерации, в результате информационно-агитационной работы Правительства Саратовской области, проведенной на территории воинских частей;

граждане, призванные на военную службу по мобилизации, заключившие в период с 7 октября по 31 декабря 2024 года включительно контракт о прохождении военной службы с Министерством обороны Российской Федерации, в результате информационно-агитационной работы Правительства Саратовской области, проведенной на территории воинских частей;

иностранные граждане, из числа которых отбор кандидатов для поступления на военную службу по контракту был осуществлен пунктом отбора на военную службу по контракту или военным комиссариатом Саратовской области, и заключившие в период с 1 августа по 31 декабря 2024 года контракт о прохождении военной службы с Министерством обороны Российской Федерации для выполнения задач специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины;

граждане, призванные на военную службу по мобилизации и заключившие в период с 1 августа по 6 октября 2024 года контракт о прохождении военной службы с Министерством обороны Российской Федерации.


	Постановление Правительства Саратовской области от 31 июля 2024 года № 638-П «О дополнительной единовременной денежной выплате гражданам, поступившим на военную службу по контракту для участия в специальной военной операции, и иным категориям граждан, заключившим контракт о прохождении военной службы с Министерством обороны Российской Федерации» (с изм. на 11.11.2024).

	31. 
	Ежемесячная денежная выплата отдельным категориям членов семей участников специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей, дети которых посещают общеобразовательные организации Министерства обороны Российской Федерации, реализующие образовательные программы дошкольного, основного общего и среднего общего образования на территории Саратовской области.

Право на получение дополнительной меры социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты предоставляется одному из родителей (законных представителей) ребенка (детей), родитель (законный представитель) которого (которых):

в период прохождения военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации (далее - военнослужащий) направлен для участия в специальной военной операции;

призван на военную службу по мобилизации либо заключил контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации (далее - военнослужащий).

Ежемесячная денежная выплата предоставляется при условии, что военнослужащий и члены его семьи, имеющие право на ежемесячную денежную выплату, проживают на территории Саратовской области.

Ежемесячная денежная выплата предоставляется на компенсацию:

родительской платы за присмотр и уход за детьми в дошкольных образовательных организациях (общеобразовательных организациях) Министерства обороны Российской Федерации, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования на территории Саратовской области (далее - родительская плата, дошкольные организации), в дни посещения ребенком (детьми) указанной дошкольной организации; 

оплаты стоимости горячего питания обучающихся в 5 - 11 классах общеобразовательных организациях Министерства обороны Российской Федерации, реализующих образовательные программы основного общего и среднего общего образования на территории Саратовской области (далее - образовательные организации), в дни обучения ребенка (детей) в течение учебного года. 
	Постановление Правительства Саратовской области от 15 октября 2024 года № 856-П «О предоставлении ежемесячной денежной выплаты отдельным категориям членов семей участников специальной военной операции, дети которых посещают общеобразовательные организации Министерства обороны Российской Федерации, реализующие образовательные программы дошкольного, основного общего и среднего общего образования на территории Саратовской области»

	32. 
	Грантовая поддержка для ветеранов и участников СВО для начала ведения предпринимательской деятельности в АПК

С 1 января 2025 года на территории Российской Федерации реализуется новый вид Государственной поддержки для ветеранов и участников специальной военной операции для начала ведения предпринимательской деятельности в АПК в рамках Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 14 июля 2012 года № 717 , в виде гранта в форме субсидий «Агромотиватор».
	Постановление Правительства Российской Федерации от 25 декабря 2024 года № 1893 «О внесении изменений
в некоторые акты Правительства Российской Федерации»

	33. 
	Льготы по земельному налогу

Освобождаются от уплаты земельного налога следующие категории налогоплательщиков:

1.граждане, которые были призваны на военную службу по мобилизации;

2.лица, принимающие (принимавших) участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей из числа военнослужащих войск национальной гвардии РФ либо из числа лиц, имеющих специальные звания полиции, проходящих (проходивших) военную службу в Федеральной службе войск национальной гвардии РФ;

3.граждане, заключившие один из следующих контрактов:

- о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы РФ или войска национальной гвардии РФ;

- в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе»;

- о прохождении военной службы для участия в специальной военной операции  на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей из числа военнослужащих войск национальной гвардии РФ либо из числа лиц, имеющих специальные звания полиции, проходящих (проходивших) военную службу в Федеральной службе войск национальной гвардии РФ;

4. ветеранов боевых действий в соответствии с ФЗ от 12 января 1995 года №5-ФЗ «О ветеранах». 
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	34. 
	Льготы по налогу на имущество физических лиц

Льготы предоставляются в соответствии со статьей 407 главы 32 Налогового кодекса РФ.

Освобождаются от уплаты налога на имущество физических лиц следующие категории налогоплательщиков:

- лица, принимающие (принимавшие) участие в специальной военной операции;

- лица, проходящие службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющие специальные звания полиции, сотрудники органов внутренних дел Российской Федерации;
- граждане, заключившие контракт о пребывании в добровольческом формировании (о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации или войска национальной гвардии Российской Федерации) либо заключившие контракт (имеющие иные правоотношения) с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации;

- лица, выполняющие (выполнявшие) возложенные на них задачи на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области в период проведения специальной военной операции:

сотрудники Следственного комитета Российской Федерации, федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы, уголовно-исполнительной системы Российской Федерации, органов принудительного исполнения Российской Федерации;

сотрудники органов внутренних дел Российской Федерации;

прокурорские работники;

- лица, проходящие службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющие специальные звания полиции, сотрудники органов внутренних дел Российской Федерации, выполняющие (выполнявшие) задачи по оказанию содействия органам федеральной службы безопасности на участках, примыкающих к районам проведения специальной военной операции;
- члены семей:

лиц, указанных выше;

граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации;

военнослужащих, принимающих (принимавших) участие в специальной военной операции;

военнослужащих спасательных воинских формирований федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на решение задач в области гражданской обороны, выполняющих (выполнявших) возложенные на них задачи на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области в период проведения специальной военной операции;

военнослужащих органов федеральной службы безопасности, непосредственно выполняющих (выполнявших) задачи по обеспечению безопасности Российской Федерации на участках, примыкающих к районам проведения специальной военной операции;

военнослужащих войск национальной гвардии Российской Федерации, выполняющих (выполнявших) задачи по оказанию содействия органам федеральной службы безопасности на участках, примыкающих к районам проведения специальной военной операции;

военнослужащих органов федеральной службы безопасности, органов государственной охраны, проходящих военную службу по контракту в воинских частях, органах, организациях, учреждениях и подразделениях, дислоцированных (расположенных) на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, либо направленных (командированных) на срок не менее трех месяцев для временного исполнения обязанностей по вакантным воинским должностям в этих воинских частях, органах, организациях, учреждениях и подразделениях.
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	35. 
	Освобождение от туристического налога с постояльцев

Не будут взимать туристический налог с постояльцев, если они относятся к федеральным льготным категориям. В их число входят:

- Герои Советского Союза и России, а также полные кавалеры ордена Славы;

- Герои Социалистического Труда, Герои Труда России и лица, награжденные орденом Трудовой Славы всех трех степеней;

- Ветераны и инвалиды боевых действий;

- Обладатели знаков «Жителю блокадного Ленинграда», «Житель осажденного Севастополя» и «Житель осажденного Сталинграда»;

- Инвалиды первой и второй групп, инвалиды с детства, а также дети с инвалидностью.

- Участники специальной военной операции (СВО);

- Участники и инвалиды Великой Отечественной войны.


	Перечень категорий граждан, освобожденных от уплаты туристического налога, указан в пункте 83 статьи 2 ФЗ № 639663-8. 




