Решения и  меры принятые по устранению выявленных нарушений
по результатам контрольного  мероприятия по проверке   финансово-хозяйственной деятельности муниципального  казенного учреждения «Управление  сельского  хозяйства Балашовского муниципального района» за 2019 год.

На основании п.4  плана работы Контрольно-счетной комиссии Балашовского муниципального района  на 2020 год, письма  Председателя Собрания депутатов  Балашовского муниципального района №357 от 17.12.2019 года проведена  проверка     финансово-хозяйственной деятельности муниципального  казенного учреждения «Управление  сельского  хозяйства Балашовского муниципального района» за 2019 год.

По результатам проверки оформлен акт.
  Главе  Балашовского муниципального района, Председателю Собрания депутатов БМР, в Прокуратуру г. Балашова, направлено Представление о принятии мер  по устранению выявленных нарушений. Согласно информации, предоставленной руководителем  МКУ «Управление сельского хозяйства» БМР № 178/02 от 27.07.2020г в  Контрольно-счетную комиссию БМР,  Представление рассмотрено, недостатки и замечания приняты к сведению, устранены и будут учтены в последующей работе.
