Решения и  меры принятые по устранению 
выявленных нарушений
 по результатам контрольного мероприятия 
аудит в сфере закупок в рамках исполнения требований 
Федерального закона  №44 –ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013года

в муниципальном   учреждении  «Киновидеоцентр» за 2017 год.
     На основании  п.6  плана работ Контрольно-счетной комиссии Балашовского муниципального района  на 2018 год с 22.08.2018 г. по 20.09.2018 г.  проведен  аудит в сфере закупок в рамках исполнения требований Федерального закона  №44 –ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013года в муниципальном    учреждении  «Киновидеоцентр» за 2017 год.

По результатам проверки оформлен акт.

     Главе  Балашовского муниципального района, Председателю собрания депутатов БМР, в Прокуратуру  г. Балашова, руководителю объекта контроля направлено Представление о принятии мер  по устранению выявленных нарушений. Согласно информации, предоставленной главой  Балашовского муниципального района № 3801-21 от 05.12.2018г.,  управлением культуры спорта и туризма администрации БМР №116 от 30.11.2018г.   в Контрольно-счетную комиссию БМР,  Представление рассмотрено и приняты меры по устранению нарушений. 
     Все  предложения КСК БМР  по устранению нарушений   выполнены  и приняты к сведению.  

     Должностные лица  МУ «Киновидеоцентр»  уведомлены о необходимости  исполнять свои должностные обязанности строго в соответствии с действующим законодательством РФ  и не допускать нарушения действующего законодательства и недостатков в работе.
