Информация по  результатам проверки соблюдения законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  муниципальным  автономным   общеобразовательным    учреждением «Средняя общеобразовательная школа №15  г. Балашова Саратовской области» за 2018 год.

     На основании Федерального закона № 6-ФЗ от 07.02.2011 г. «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положения о контрольно-счетной комиссии Балашовского муниципального района, утвержденного решением Собрания депутатов № 03/07 от 31.03.2011г. (с изменениями), п. 6 плана работы Контрольно-счетной комиссии  Балашовского муниципального района на 2019 год, утвержденного  распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии  Балашовского муниципального района №41 от 20.12.2018 года. 
Предмет контрольного мероприятия: организация закупок  и соблюдение Заказчиком  законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд.
Цель контрольного мероприятия: проверка соблюдения законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд  муниципальным  автономным   общеобразовательным    учреждением «Средняя общеобразовательная школа №15  г. Балашова Саратовской области».

Срок контрольного мероприятия: с 12.08.2019г. по 12.09.2019 г.

Проверяемый период: с 01.01.2018г. по 31.12.2018 г.

Проверка проведена выборочным методом.
В результате контрольного мероприятия составлен  Акт  №10 от 12.09.2019 г по соблюдению законодательства  в сфере закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд в муниципальном автономном    общеобразовательном учреждении  «Средняя общеобразовательная школа №15г.Балашова Саратовской области» за 2018 год.
Результаты контрольного мероприятия:
На основании п.1,п.2 ст.15 Закона №44-ФЗ « О контрактной системе  в сфере закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения  государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013г (с изменениями) бюджетное учреждение при наличии  правового акта, принятого  в соответствии  с ч.3 ст.2 Федерального закона №223- ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» от 18.07.2011 года (с изменениями) – далее Федеральный закон №223-ФЗ и размещенного до начала года в ЕИС вправе осуществлять закупки с применением Федерального закона №223-ФЗ.

     Согласно ч.3 ст.2 Федерального закона № 223-ФЗ  МАОУ СОШ №15 приняло правовой акт  на закупочную деятельность - Положение о закупке товаров, работ, услуг для муниципальных нужд – (далее Положение ).

1. В нарушение  ч.1 ст.2 Федерального закона  № 223-ФЗ Положение  о закупке   размещено  с нарушением сроков в единой информационной системе,  так как  должно размещаться после утверждения  его  организацией, в течение пятнадцати дней с даты утверждения.
2. В нарушение  ч.2 ст.4 Федерального закона  № 223-ФЗ планы закупок  на 2018 год МАОУ СОШ №15  размещены  с нарушением сроков.
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