Решения и  меры принятые по устранению выявленных  МУП БМР        « Система теплоснабжения Балашовского района» нарушений по результатам контрольного мероприятия

На основании п.2  плана работ Контрольно-счетной комиссии Балашовского муниципального района  на 2018 год с 15.02.2018 г. по 16.03.2018 г.  проведена  проверка  финансово-хозяйственной деятельности предприятия за 2017-2018 годах.
  По результатам проверки оформлен акт, главе  Балашовского муниципального района, Прокуратуру г. Балашова, руководителю объекта контроля направлено Представление о принятии мер  по устранению выявленных нарушений. Согласно информации, предоставленной  руководителем МУП БМР  «Система теплоснабжения Балашовского района»  в Контрольно-счетную комиссию БМР,  Представление рассмотрено и приняты меры по устранению нарушений. 
Все  предложения КСК БМР  по устранению нарушений, выполнены  и приняты к сведению. По результатам проверки за выявленные нарушения и недостатки к дисциплинарной ответственности привлечены два должностных лица предприятия.  

      Главой БМР  по результатам рассмотрения Представления  направлены рекомендации в целях ведения эффективной финансово-хозяйственной деятельности МУП БМР  «Система теплоснабжения Балашовского района».
       Должностные лица  МУП БМР « Система теплоснабжения Балашовского района» уведомлены о необходимости  исполнять свои должностные обязанности строго в соответствии с действующим законодательством РФ  и не допускать нарушения действующего законодательства и недостатков в работе.
