Отчет

главы Балашовского  муниципального района 
о результатах деятельности за 2014 год
В соответствии с Уставом  Балашовского  муниципального района  представляю  ежегодный  отчёт за  2014 год о результатах  моей деятельности  в  должности  главы  Балашовского муниципального   района.

В 2014 году главным в моей работе  было принятие исчерпывающих мер, направленных на продолжение работы над решением вопросов социально-экономического развития муниципального района и развитием инфраструктуры территорий, обеспечение социально-политической  стабильности, поддержание законности и правопорядка, удовлетворение жизненных потребностей жителей нашего района. 

Деятельность представительного органа Балашовского муниципального района осуществлялась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным, областным законодательством и нормативными документами, Уставом Балашовского муниципального района, муниципальными правовыми актами. 

В прошедшем году в результате дополнительных выборов представительный орган был сформирован в полном составе -25 депутатов. В феврале были внесены изменения в структуру Собрания депутатов: из двух комитетов был образован один: комитет по законности, местному самоуправлению, взаимодействию с поселениями, регламенту и этике депутатов.

Основной деятельностью Собрания является нормотворческая работа: разработка, рассмотрение и принятие муниципальных нормативных правовых актов по вопросам местного значения, отнесенным к исключительному ведению и полномочиям Собрания депутатов района.

Основной формой работы Собрания является заседание. Заседания в 2014 году проводились открыто, с обязательным участием в них главы администрации Балашовского муниципального района, руководителей органов администрации района, представителей прокуратуры, средств массовой информации, общественности.
Повестка дня каждого заседания формировалась в ходе работы, исходя из значимости и актуальности вопросов, связанных с обеспечением жизнедеятельности Балашовского муниципального района на данный период времени.

Активность, компетентность депутатов помогали органам местного самоуправления находить правильные пути решения поставленных задач. За отчётный период проведено 15 заседаний Собрания, рассмотрен 281 вопрос самого широкого спектра: от принятия и корректировки бюджета муниципального района, внесения изменений и дополнений в действующие правовые акты, рассмотрения вопросов экономического, социального блоков, в сфере управления и распоряжения имуществом до информационных вопросов по самым различным темам, которые нам постоянно подсказывает сама жизнь. Средняя явка депутатов на заседания составила 69%.  Глава района провела 14 заседаний или 94%. 

К исключительной  компетентности Собрания  относится формирование, совершенствование и дальнейшее   развитие  нормативной   правовой  базы  нашего района. Собранием принято 279 муниципальных правовых актов.  Из них: ненормативных – 163, нормативных– 116, более половины которых из сферы финансовых и бюджетных отношений.  

Наш  главный  документ – Устав Балашовского  муниципального  района  в  очередной  раз  претерпел  ряд  изменений. В связи с изменением Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и ряда других федеральных законов,  29 мая 2014 года внесены соответствующие изменения и дополнения в Устав Балашовского муниципального района. Также,  в целях приведения отдельных положений Устава в соответствие с федеральным и областным законодательством,  27 ноября 2014 года был принят к рассмотрению проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Балашовского муниципального района». 3 марта текущего года Устав с данными  изменениями зарегистрирован Министерством юстиции по Саратовской области.  

Значительное место в работе Собрания занимает внесение изменений в ранее принятые решения, что обусловлено постоянными изменениями федерального и регионального законодательства. В прошедшем году были приняты 5 новых Положений  определяющих порядок:

-материально-технического и организационного обеспечения органов местного самоуправления;  
-заключения соглашений о передаче (принятии) осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения; 
-назначения и выплаты пенсии лицам, замещавшим должности муниципальной службы;

-проведения публичных слушаний;  
-опубликования (обнародования) муниципальных нормативных правовых актов; 

-предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; 
-награждения медалью «За успехи в учебе». Еще в 5 действующих Положений были внесены изменения и дополнения.

Предварительно все решения нормативно-правового характера детально и тщательно изучались и обсуждались на заседаниях профильного комитета. На 8 заседаниях был рассмотрен 51 проект решений. 

Подотчетность, информационная прозрачность и понятность деятельности органов власти формирует доверие граждан к системе управления в целом. Учет общественного мнения сегодня важен, как никогда. Реализация принципов, механизмов и инструментов открытого управления осуществлялась путем участия лидеров общественных, профсоюзных организаций, средств массовой информации, граждан в заседаниях Собрания депутатов, в публичных слушаниях.  В 2014 году проведены публичные слушания по 3 вопросам: 

1) об исполнении районного бюджета Балашовского муниципального района Саратовской области за 2013 год;

2) по проекту изменений и дополнений в Устав Балашовского муниципального района Саратовской области;

3) по проекту бюджета Балашовского муниципального района Саратовской области на 2015 год. 

Замечу, что  бюджет 2015 года принят  на 12 месяцев, а не на девять, как бюджет 2014 года.  Необходимо отметить так же, что,  несмотря на то, что в 2015 году произошло снижение объема областной дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности к уровню прошлых лет, а расходы районного бюджета утверждены в пределах плана 2014 года, кассовый разрыв в 2015 году снизился по отношению к прошлому году и составил 78,1 млн. руб. 
Одним из приоритетных направлений работы органов местного самоуправления является противодействие коррупции. Данная работа проводится при тесном межведомственном взаимодействии с прокуратурой района и отделом внутренних дел. Вся системная работа в данном направлении в первую очередь, ориентирована на профилактику коррупционных проявлений. И здесь особая роль отводится прозрачности работы всех служб района, возможности населения быть информированным по вопросам жизнедеятельности района. В рамках данного направления на сайте администрации района размещены сведения о доходах и расходах лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы. 
Система взаимодействия с прокуратурой города  Балашов   в  вопросах проверки  проектов  решений  на  соответствие  их  действующему  законодательству работала  в  прежнем  режиме.  В  2014 году в Собрание депутатов  поступило 7 протестов и 1 представление прокурора на  действующие нормативные правовые акты и отдельные положения Устава района. Протесты рассмотрены на заседаниях Собрания, 4 протеста были удовлетворены полностью, 1 - частично, в удовлетворении 2-х было отказано.  

В Собрании Балашовского муниципального района постоянно осуществляется мониторинг изменений федерального и областного законодательства, на основании которого разрабатываются новые муниципальные правовые акты, а также проекты изменений в действующие решения.

116 нормативных правовых акта, принятых Собранием района в 2014 году, включены в регистр муниципальных нормативных актов Саратовской области. В соответствии с законом Саратовской области от 24.12.2008 года №357-ЗСО «О порядке организации и ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Саратовской области» все нормативные правовые акты вводятся в  программу «АРМ Муниципал», которая позволяет осуществлять централизованный ввод нормативных правовых актов, поступающих от органов местного самоуправления района с последующей доставкой этих документов в Правительство Саратовской области. 
В районном Собрании работает Депутатская группа «Единая Россия», в состав которой входит 18 депутатов. Внесенная в реестр в  2011 году  Депутатская группа «За возрождение района» в прошедшем году была представлена 7 депутатами, но в работе Собрания именно как депутатское объединение участия  не принимала.

Важной частью моей работы является и сотрудничество с общественными организациями, осуществляющими различные формы деятельности на территории района, что является одним из способов повышения эффективности взаимодействия органов местного самоуправления с общественными объединениями, поддержания общественного согласия при решении важнейших социально-экономических и политических вопросов, направленных на формирование гражданского общества. 

Многие злободневные вопросы жизнеобеспечения населения района, требующие совместного обсуждения, рассматривались Общественным советом района: совместное участие власти и общества в мероприятиях, посвящённых Году культуры, обсуждение ежегодного послания Президента России Федеральному Собранию, возрождение Свято-Троицкого собора на историческом месте, проблемы и пути их решения в жилищно-коммунальной сфере. 
Традиционно при моём непосредственном участии проходили  заседания Совета старейшин.
Приоритетным направлением деятельности органов местного самоуправления нашего района и моей, как Главы района, всегда была работа с населением. О тесном взаимодействии власти с населением свидетельствует количество обращений. За 2014 год в районное Собрание  поступило 185 обращений граждан. Из них: 112 – письменно, 73 – на личном приеме. Было проведено 17 приемов граждан, в том числе 5 в сельских поселениях. Кроме того, граждане обращаются и по каналам электронной связи через Интернет-приемную «Вопрос главе района» официального сайта администрации района. В 2014 году таких обращений было 8, что на 80% больше в сравнении с прошлым годом.  Инициированный Президентом 2 года назад Общероссийский день приема граждан стал традиционным и был проведен в 2014 году 1 декабря. И если в целом произошло снижение количества обращений на 54% и  прежде всего за счет отсутствия обращений по предоставлению мест в детских садах и сокращению обращений по оказанию материальной помощи, то по-прежнему, велико число жалоб на работу сферы ЖКХ - более 74%.  Большинство обратившихся - граждане категории «старше 50 лет».  

Обязательным условием эффективной работы органов местного самоуправления является максимальная открытость деятельности власти, достоверность и доступность информации. В 2014 году в средствах массовой информации (официальный сайт администрации, эфир ТРК «Балашов», газета «Балашовская правда»)  было более 800  упоминаний о деятельности Собрания депутатов и главы района.  13 нормативных правовых актов было опубликовано в «Балашовской правде», 103 обнародовано в специальных местах. 
По-прежнему считаю одной из основополагающих задач сохранение добрых межнациональных и межконфессиональных отношений между жителями района. Ярким подтверждением этому является фестиваль «Балашов - наш дом родной»,  организация уникальной выставки-презентации «Балашов многонациональный», ежегодный фестиваль фольклорного православного творчества «Троица Святая, Слава Тебе!», «Казачий разгуляй на Хопре». 
В 2014 году все муниципальные учреждения здравоохранения перешли  на  областной уровень. Таким образом,  на территории города  и района  функционируют 8  государственных лечебно-профилактических учреждений. На конец 2014 года численность постоянного населения в районе составляла 110078 тысяч  человек. Всего в 2014 году в районе родилось 993 ребенка, что на 54 ребенка меньше по сравнению с 2013 годом. В 1,6 раза снизился показатель младенческой смертности. Показатель   общей смертности населения также снизился на 7,3%. В прошлом году  благодаря прибытию  в здравоохранение района 6 молодых специалистов  обеспеченность врачами   несколько выросла. В настоящее время укомплектованность врачами по физическим лицам составляет 49% 4 служебных квартиры для молодых врачей выделено в новом современном доме.             
С особым чувством подходим мы к знаковой для каждого из нас дате – 70-летию Великой Победы! Важно дойти до каждого ветерана, постараться сохранить их воспоминания для наших детей и внуков, так как всё меньше становится свидетелей той кровопролитной войны. На основании Указа Президента Российской Федерации «О вручении персональных поздравлений Президента Российской Федерации ветеранам Великой Отечественной войны в связи с традиционно считающимися юбилейными датами со дня рождения начиная с 90-летия (90,95,100,105 лет)» на территории района было вручено 174 письма от имени Президента Российской Федерации В.В. Путина ветеранам Великой Отечественной войны и приравненным к ним категориям граждан с вручением приветственных адресов и памятных подарков. Эта работа продолжается и сейчас, накануне 70-летия Победы. Указом Президента от 21 декабря 2013 года была утверждена юбилейная медаль «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». В настоящий время идет вручение медалей ветеранам, которых на территории района проживает более двух тысяч.

Очень внимательно и предметно в течение года комитетом по   бюджетно- финансовым вопросам и имущественным отношениям обсуждался вопрос исполнения бюджета района.  Каждый проект, каждая позиция подвергались анализу, проверке обоснованности  как  исполненных, так  и  планируемых  бюджетных  операций. Комитетом проведено 15 заседаний, рассмотрено 178 проектов, 176 из которых были рекомендованы к принятию,  175 приняты Собранием депутатов. 

Решением Собрания депутатов 25.12.2013г. бюджет Балашовского муниципального района на 2014 год по доходам и расходам был утвержден в сумме 1 324 089,7 тыс. рублей и 1 349 089,7 тыс. рублей соответственно.  В течение года бюджет корректировался, было принято 98 решений, в результате чего доходная часть районного бюджета исполнена в объеме 1 259,1 млн. рублей/ по плану 1442,9 (87,3% к плану года), расходная часть исполнена в объеме 1 331,9 млн. рублей/ по плану 1534,8 (86,8% к плану года).  Бюджетная обеспеченность на 1 жителя района составила 12 682 рубля.   

По безвозмездным поступлениям из областного бюджета план выполнен на 99,6%, объем поступлений составил 890 млн. рублей, по налоговым и неналоговым доходам план выполнен на 71%, в бюджет поступило 285 млн. рублей. По сравнению с 2013 годом объем поступлений по налоговым и неналоговым доходам увеличился на 12% или на 31 млн. рублей. Увеличение доходов обеспечено за счет роста поступлений основного доходного источника - налога на доходы физических лиц на 6 % или на 10 млн. рублей, что  в основном связано с ростом средней заработной платы.

План по неналоговым доходам исполнен на 70 %, недовыполнение составило 22 млн. рублей. По сравнению с 2013 годом поступления увеличились на 16 млн. рублей или на 47%.

При этом имеются резервы увеличения поступлений по налоговым и неналоговым доходам - выявление скрытых форм оплаты труда, легализация «теневой» зарплаты, соблюдение законодательства о труде, сокращение задолженности в бюджет и внебюджетные фонды, оплата за негативное воздействие на окружающую среду. В связи с этим исполнительной власти района необходимо активнее продолжить работу в этих направлениях. 

Характеризуя фактическое исполнение бюджета, необходимо сказать, что в 2014 году проходило дальнейшее усиление социальной направленности бюджета. Первоочередные и социально значимые расходы в бюджете составили порядка 88 % или 1 177 млн. рублей.

Финансирование в разрезе отраслей составило: 

-образование - 886 млн. рублей;

-культура - 125 млн. рублей;

-социальная политика - 54 млн. рублей;

-физкультура и спорт - 32 млн. рублей. 

Расходование бюджетных  средств в течение 2014 года проходило в условиях ограниченности финансовых ресурсов, жесткого режима экономного использования бюджетных средств, проведения оптимизации существующих расходных обязательств, ограничения принятия новых. Реализованы мероприятия по оптимизации расходов по «дорожной карте», экономия составила 28 млн. руб.  при плане 23 млн. руб. В частности,  в Собрании депутатов за счет оптимизации были сокращены расходы на аппарат на 24% в сравнении с 2013 годом.   В текущем году  работа по  сокращению расходов будет продолжена.  

В 2014 году продолжилась работа по пополнению доходной части бюджета района и повышению эффективности управления муниципальной собственностью. С этой целью на заседаниях Собрания рассмотрено и принято 33 решения об условиях приватизации муниципального имущества, внесено 7 изменений в прогнозный план приватизации; контролировалось исполнение полномочий в сфере арендных правоотношений, управления и распоряжения объектами муниципального жилищного фонда, учета и контроля состояния муниципального имущества. 

В 2014 году  первоначальный план по поступлению в районный бюджет неналоговых  доходов составлял 29 млн. рублей. Фактически за отчетный период поступило в бюджет 49 млн. рублей. Исполнение к первоначальному плану года составило 170 %, темп роста  - 147 % .

В отчетном году в собственность Балашовского муниципального района из собственности Российской Федерации, находящейся в ведении Министерства обороны, передано 55 объектов недвижимого имущества и 4 земельных участка, общая площадь которых 21 га. Из государственной собственности Саратовской области в муниципальную  принято  2 здания и 3 земельных участка.

Во всех сельских муниципальных образованиях проводилась работа по инвентаризации земель сельхозназначения, по результатам  которой  в бюджет поступило 22 млн. рублей, налоговая база  увеличилась на 10 тыс.га.

Фактические поступления от арендной платы,  продажи земельных участков и муниципального имущества  в бюджет составили 35 млн. руб.

В целом за отчетный период Собранием было принято 102 решения, касающихся вопросов распоряжения имуществом.

В 2012 году стартовала Программа бесплатного предоставления земельных участков многодетным семьям, в рамках которой данной категории граждан выделено 346 земельных участков (из 464 поданных заявлений) в населенных пунктах района, 152 из которых в прошедшем году. 

2014 год в России был объявлен годом культуры, в связи с чем большое внимание уделялось улучшению материально-технического состояния учреждений культуры и дополнительного образования. В соответствии с целевыми показателями, установленными «дорожной картой», с 01 октября 2014 года размер средней заработной платы всех работников учреждений образования, культуры и спорта увеличился более чем на 800 рублей.

Межмуниципальное сотрудничество – это форма объединения и согласования интересов, координация действий муниципальных образований в целях обеспечения представительства интересов муниципальных образований  на всех уровнях власти, а также в целях повышения эффективности  и результативности  решения вопросов местного значения.

Межмуниципальное сотрудничество необходимо во всех направлениях деятельности местного самоуправления. В целях наилучшего решения полномочий между уровнями власти в 2014 году с органами местного самоуправления муниципальных образований,  входящими в состав Балашовского муниципального района,  заключены 48 соглашений о передачи осуществления части полномочий от органов местного самоуправления муниципальных образований органам местного самоуправления Балашовского муниципального района.

В течение всего календарного года органами местного самоуправления Балашовского муниципального района,  согласно решений Собрания депутатов, исполнялись полномочия органов местного самоуправления муниципального образования город Балашов  (всего 36 полномочий).
Специально для оказания правовой помощи главам муниципальных образований по вопросам внесения изменений в уставы муниципальных образований поселений, формирования нормативно-правовой базы, консультаций по юридическим вопросам, проведения постоянного мониторинга федерального и областного законодательства, региональной практики по вопросам местного самоуправления закреплен юрист Собрания депутатов. В прошедшем году и в текущем в Уставы поселений дважды вносились изменения. 

В течение отчетного периода депутатами было посещено 20 муниципальных образований, лично мной 13, в ходе которых проводились встречи с депутатами Советов муниципальных образований, с жителями сел; посещались объекты социальной сферы, расположенные на территориях муниципальных образований, сельскохозяйственные предприятия, крестьянские (фермерские) хозяйства с осмотром производственных баз и встреч с коллективами (весенне-полевые работы, уборка урожая).

Я благодарна главам поселений за взаимопонимание и поддержку в вопросах, требующих совместных наших усилий, и надеюсь на дальнейшую конструктивную работу в решении стоящих перед нами задач.

Как  глава  муниципального  района я  представляла  Балашовский  район, интересы его жителей во взаимодействии с органами государственной власти, органами местного самоуправления других муниципальных  районов, федеральными и региональными органами, гражданами и организациями.

В этой связи систематически участвовала в заседаниях Саратовской областной Думы, заседаниях Правительства Саратовской области, работе Административного  совета,  в рамках  которых  проходило  активное  обсуждение  вопросов  социально-экономического  развития  как  области  в  целом, так  и  Балашовского муниципального района  в  частности.

В рамках межмуниципального сотрудничества на территории Саратовской области осуществляет свою деятельность Ассоциация «Совет муниципальных образований Саратовской области», членом Правления которой я являюсь. Ассоциация содействует развитию межрегионального и межмуниципального сотрудничества,  организует  информационный  обмен между муниципальными образованиями.

Главное  достояние  нашего  района – это  люди  неординарные,  деятельные,   грамотные,   работоспособные. Поэтому  особенно  приятно  вручать  нашим  гражданам  заслуженные  награды. Благодарностью Главы Балашовского муниципального района награждены  189  человек и 18 коллективов предприятий и организаций. 
Традиционным стало моё участие в  мероприятиях,  посвящённых  государственным  и  профессиональным  праздникам; торжественное поздравление семей новорождённых  и  новобрачных,  торжественное  вручение  паспортов молодым  жителям района; чествование лучших учащихся и студентов города, поздравление первой семейной пары и первого новорожденного года. 
В целях организации деятельности Собрания депутатов и эффективного решения вопросов обеспечения работы представительного органа в 2014 году издано  294  распоряжения и 5 Постановлений главы.  

Всего  получено  1006  служебных  писем,  а  подготовлено  и  отправлено  исходящих  документов – 975.   

Подводя итоги работы за 2014 год, считаю, что в сложившихся условиях органы местного самоуправления выполнили свою задачу: депутаты смогли правильно расставить приоритеты, обеспечить функционирование всех отраслей жизнеобеспечения и социальной сферы, снизить социальную напряженность. Но я реально осознаю, что в районе существует и много  нерешённых задач.  Поэтому усилиями всех органов и должностных лиц надо стремиться к нашей главной цели – сделать Балашовский район экономически перспективным, современным и комфортным для проживания. 
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