Отчёт
главы администрации Балашовского муниципального района
А.А. Москалева  «О результатах деятельности  администрации Балашовского  муниципального  района за 2014 год» 
          Уважаемые депутаты!

 В 2014 году мы работали в условиях жёсткого дефицита бюджетных средств, и, тем не менее, по ряду направлений хозяйственной деятельности  прошлый год сложился достаточно благополучно. Это был напряжённый год, насыщенный многими значимыми и позитивными событиями. 
      Об исполнении бюджета 

Бюджет района был сформирован с максимальными темпами роста налоговых и неналоговых доходов и предельными источниками дефицита бюджета. 

Плановые показатели по доходам выполнены на 87%, при плане                    1,5 млрд. рублей поступило 1,2 млрд. рублей.

        По безвозмездным поступлениям план выполнен на 93%, объём поступлений составил 970 млн. рублей, по налоговым и неналоговым доходам план выполнен на 71%, в бюджет поступило 285 млн. рублей.
        По сравнению с 2013 годом объём поступлений увеличился на 12% или                на 31 млн. рублей. 

       Увеличение доходов обеспечено за счёт налога на доходы физических лиц на 6% или на 10 млн. рублей, что связано с ростом средней заработной платы.

План по неналоговым доходам исполнен на 69%, недовыполнение составило 22 млн. рублей. По сравнению с 2013 годом поступления увеличились на 16 млн. рублей или на 47%. 
В соответствии с мобилизацией доходов и оптимизацией расходов в бюджет поступило 14 млн. рублей от реализации имущества и почти                  9 млн. рублей от продажи земельных участков. 

По результатам работы  межведомственной комиссии в бюджеты различных уровней поступило более 5,0 млн. рублей. 

Сумма задолженности по арендной плате за землю и муниципальное имущество сократилась более чем на 1,0 млн. рублей.

Расходы

В результате оптимизации расходов бюджета «по дорожной карте» экономия составила 28 млн. руб. Средняя заработная плата всех работников учреждений образования, культуры и спорта увеличилась более чем на 800 рублей.

Расходы районного бюджета исполнены в объёме 1,3 млрд. руб.,            что составило 87% к плану года. Снижение расходов  составило чуть более 3% или 50 млн. рублей и обусловлено переходом учреждений здравоохранения на одноканальное финансирование за счёт средств ОМС. 

Бюджетная обеспеченность на 1 жителя района составила 12 682 рубля. 
        Социальная составляющая районного бюджета за 2014 год составила 90% общего объёма расходов (1,2 млрд.руб.),  из них:

учреждения образования  профинансированы в объеме 900 млн. рублей (95% к плану года).

учреждения культуры профинансированы в объеме  125 млн. рублей,  (73% к плану года).
учреждения спорта  профинансированы в объеме 32 млн. рублей (68% к плану года). 
газете  «Балашовская правда» предоставлено субсидий в объёме  1,2 млн. руб. (96% к плану года).
 расходы на социальную политику составили 54  млн. рублей, в том числе субвенции на осуществление государственных полномочий по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг поступили в районный бюджет в объеме   44,4 млн. рублей. 

жилищно-коммунальное хозяйство профинансировано в объёме 83 млн. руб., (58 % к плану года), в том числе:

· жилищное хозяйство 24 млн. руб.
· коммунальное хозяйство 6 млн. руб. 
· благоустройство 53 млн. руб.
          На обслуживание муниципального долга было направлено около 10 млн. руб. Поселениям района предоставлены межбюджетные трансферты в объеме 4 млн. рублей.  
На реализацию муниципальных программ из районного бюджета направлено 10 млн. рублей (68 % годовых назначений).
В 2014 году привлекались кредиты в объеме 70 млн. рублей и от областного бюджета - 20,5 млн. рублей.

      Социально-экономическое развитие отдельных отраслей экономики

        Организациями района отгружено товаров собственного производства, выполнено работ, оказано услуг на сумму 5,5 млрд. рублей, что на 10% ниже уровня 2013 года. (Снижение произошло на Балашовском сахарном комбинате, Балашовском комбинате хлебопродуктов, Балашовслюда.)
Индекс промышленного производства за отчётный год по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составил 101% (прогноз – 112 %). 

В промышленности района  в целом произошло увеличение налоговых поступлений на 18%. Общий объём налоговых поступлений во все уровни бюджетов составил 243 млн. рублей. Средняя заработная плата по району увеличилась на 3,5% и сложилась в размере 19 тыс. рублей. 

       Оборот розничной торговли в прошлом году составил 8,4 млрд. рублей или 107% к уровню 2013 года. 

      В прошлом году проведено 52 ярмарки по продаже сельскохозяйственной продукции и товаров местных производителей, где цены на реализуемую продукцию на 15-20 % реально ниже цен розничной торговой сети. 
Инвестиционная деятельность
       Крупными и средними организациями района инвестировано в основной капитал 826 млн. руб., что в 2 раза превышает уровень 2013 года   (в 2013г. – 365 млн.руб.).

Согласно долгосрочным планам предприятий, относящихся к крупному и среднему бизнесу района в прошлом году, прогнозно ожидалось освоение инвестиций в размере 562 млн. руб. 
Фактически полученный результат превзошёл, в том числе и прогнозную цифру, что свидетельствует о положительной динамике в развитии инвестиционного климата района.
     В рамках реализации проекта по восстановлению производства синтетических тканей 71 млн.руб. направлен на обновление основных фондов и автоматизацию производственного процесса. В текущем году планируется продолжить реконструкцию и техническое перевооружение производства на сумму 33 млн.руб. 

      На Балашовском сахарном комбинате проведена модернизация производства. Объём привлеченных инвестиций составил 150 млн. руб., что в 2,5 раза превышает уровень предыдущего года (59 млн.руб.). В текущем году 17 млн. руб. планируется направить на проведение монтажных, общестроительных и подготовительных работ жомосушильного отделения. 
      На ООО «МакПром» объём привлечённых инвестиций увеличился                     в 3 раза и составил 362 млн. руб. Здесь модернизировано оборудование, реконструирован склад готовой продукции, произведён монтаж третьей линии фасовки. 
3 млн. руб. направлены на техническое перевооружение ООО «ЖБК-8».   
        На ОАО «Рембаза» привлечено 5 млн. рублей инвестиций, что                             в 8 раз превышает уровень 2013 года. Планируется направить 6 млн. руб. на приобретение оборудования и реконструкцию котельной.

       Балашовская хлебная база освоила 4 млн. рублей, которые были направлены на техническое перевооружение оборудования на зерноскладе, приобретение нового лабораторного оборудования (по отношению к 2013 году – рост инвестиций в 7 раз). 
На Балашовской птицефабрике 5 млн.руб. направлено на строительство ангара для хранения кормов и приобретение автомобиля. Предприятие планирует обновление автотранспорта на сумму около 3 млн. рублей.
        На балашовской земле реализуется проект по созданию и разведению животноводческого хозяйства ООО «ЭкоБиф». 
        Основная цель которого: приобретение сельскохозяйственной техники, овец,  производство мяса и шерсти. Администрацией района заключено инвестиционное соглашение, согласно которому организация получила режим наибольшего благоприятствования для инвесторов в виде освобождения от арендной платы за землю сроком на 3 года.         Арендуемая площадь предназначена для выращивания  кормов и выпаса скота. В настоящее время ведётся межевание земельного участка под пастбища. Заключен договор на 63 тыс. евро с поставщиками поголовья овец, 5 млн. рублей направлено на  приобретение ограждения для выпаса скота, подвод воды и разработку проектно-сметной документации.  В этом году  9 млн. руб. планируется направить на монтаж овцеферм. 

В районе реализуется муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства», направленная на  финансовую поддержку начинающих бизнесменов. 9 субъектам малого предпринимательства предоставлены субсидии на сумму 2,5 млн. рублей.

Все достигнутые успехи стали возможными благодаря внедрению администрацией района Стандарта деятельности по обеспечению благоприятного инвестиционного климата. 
Аграрный сектор

Объём валовой продукции сельского хозяйства составил 6 млрд. рублей или 106 % к уровню 2013 года. 
Благодаря слаженной работе тружеников села и выполнению всех намеченных агротехнических мероприятий Балашовский район                               в пятнадцатый раз награждён переходящим призом Губернатора «Золотой колос» за наибольший намолот зерновых и наивысшую урожайность зерновых в регионе.
       Потребность населения района обеспечена на 100 и более процентов: хлебопродуктами, свининой, яйцом, крупами, макаронными  изделиями, сахаром, растительным маслом, овощами и картофелем. 
К сожалению, в районе пока не решена проблема обеспечения населения продуктами собственного производства по молоку и кисломолочным продуктам, мясу птицы и КРС, а также рыбе и рыбопродуктам. Но мы работаем в этом направлении.
         Объём государственной поддержки отрасли за счёт средств федерального и областного бюджетов составил 81 млн. рублей. 
        Крестьянское (фермерское) хозяйство Валентины Ивановны Дёминой и начинающий фермер Ольга Александровна Малышева получили гранты на приобретение маточного поголовья скота и проведение реконструкции животноводческих помещений. 
Муниципальное имущество
В районный бюджет в 2014 году поступило 60 млн. рублей, таким образом,  годовой план исполнен на  154%.

В собственность района от Министерства обороны РФ передано                     55 объектов недвижимого имущества и 4 земельных участка, общей площадью - 21 га. Из государственной собственности Саратовской области в муниципальную принято 2 здания и 3 земельных участка.

В соответствии с программой по предоставлению многодетным семьям земельных участков принято 464 заявления, получили земельные участки - 346 семей, из них в прошлом году - 152.
С 2006 года в районе осуществляется реализация федеральной программы «Обеспечение жильём молодых семей». Всего за 9 лет действия данной программы улучшили свои жилищные условия                          более 100 семей, выплачено 38 млн. рублей.  В прошлом году улучшили свои жилищные условия 10 семей. В рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села» улучшили жилищные условия ещё 24 семьи, получив из федерального и регионального бюджетов 6,5 млн. рублей (с 2008 года).
Строительство и  жилищно-коммунальное хозяйство
В сфере ЖКХ освоено 113 млн. рублей из местного бюджета,                 в рамках реализации 14 муниципальных программ исполнено                      102 муниципальных контракта.
Заключен 51 контракт с застройщиком ООО «Сарстрой-2000» на приобретение жилья в новом многоквартирном доме по ул. Строителей, 6-а на сумму 119 млн. руб., в т.ч. средства Фонда составили - 98 млн. руб., средства местного бюджета - 20,4 млн. руб. В конце 2014 года жители аварийных домов получили 110  новых квартир. По программе капитального ремонта многоквартирных домов проведён капитальный ремонт 16-ти МКД. Общая стоимость ремонта составила 10,3 млн. руб., в т.ч. софинансирование из местного бюджета 1,9 млн. руб. 
В прошлом году выполнен ямочный ремонт 14 тыс.кв.м. дорожного покрытия на сумму более 8 млн. рублей. Отремонтированы дороги по ул.167 Стрелковой дивизии, Луначарского, Чернышевского, 30 лет Победы на площади 30 тыс.кв.м., освоено 18,9 млн. рублей. На благоустройство парка имени Куйбышева - ремонт пешеходных дорожек и пешеходной зоны направлено 6,5 млн. рублей. Установлено 17 новых автопавильонов с устройством площадок и заездных карманов стоимостью 2  млн. рублей.
12 млн. рублей пошло на содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений. В  целях снижения уровня аварийности на дорогах проведены работы по установке пешеходных ограждений, устройству искусственных неровностей, установлен светофорный объект на пересечении улиц Ленина и 30 лет Победы, выполнена разметка. Всего на данные мероприятия израсходовано 9 млн.руб., в т.ч. 4 млн. руб. из федерального бюджета.

В прошлом году высажено 440 саженцев деревьев. Отремонтировано             4 фонтана, стела «Балашов» на въезде в город, информационная доска о социально-экономическом развитии района. Установлено 9  детских игровых площадок. Произведена реконструкция сетей уличного освещения на                     сумму 1,6 млн. рублей. В ходе подготовки к отопительному сезону выполнены работы по ремонту котельного оборудования и тепловых сетей на сумму порядка 16 млн. рублей.

Отремонтировано 16 домовых вводов по теплоснабжению и                          6 по горячему водоснабжению. В рамках программы по энергосбережению из областного бюджета было выделено 4 млн.рублей, на которые восстановлено котельное оборудование в р.п.Пинеровка и Падах, выполнен ремонт и изоляция тепловых сетей. 

В результате выполненных мероприятий отопительный сезон в районе начался своевременно и проходит без срывов и сбоев. 

В ходе подготовки к зиме водопроводно-канализационное хозяйство приведено в нормативно-эксплуатационное состояние, затраты составили более 16 млн. рублей.
В целях решения проблемы очистки стоков  центральной части города проведён аукцион и заключен муниципальный контракт на разработку проектно-сметной документации для строительства городских очистных сооружений. Срок окончания проектирования - май т.г. 

В 2014 году введено в эксплуатацию 31,5 тыс.кв.м. жилья (в 2013г. - 24,2 тыс.кв.м).
Социальная сфера
             В 2014 году все муниципальные учреждения здравоохранения перешли на областной уровень. В настоящее время на территории города  функционируют 8 государственных лечебно-профилактических учреждений. Медицинское обслуживание жителей сельской местности осуществляется 34 ФАПом, а также 1 участковой  больницей, 3 врачебными амбулаториями. В прошлом году в нашем районе родилось 993 ребенка. В рамках диспансеризации населения  обследовано около  19 тысяч  человек, у четверти из которых выявлены различные заболевания. При помощи мобильного лечебно-профилактического комплекса «Диагностика» обследовано более 6 тысяч сельских жителей. В 1,6 раза снизился показатель младенческой смертности. Показатель общей смертности населения также снизился на 7,3%. К сожалению, число умерших в 2014 году - 1691  человек.

В прошлом году  благодаря прибытию  в здравоохранение района 6 молодых специалистов  обеспеченность врачами несколько выросла. В настоящее время укомплектованность врачами по физическим лицам составляет 49%. Администрацией района было выделено 4 служебных квартиры для молодых врачей в новом доме.
В 2014 году деятельность управления образования и подведомственных учреждений была направлена  на  реализацию  Указов Президента Российской Федерации В.В. Путина от 7 мая  2012 г., а также повышение качества образования обучающихся. 

Произошло увеличение заработной платы педагогических работников. 

Информация на слайде:

	Образовательное учреждение
	Средняя заработанная плата, руб. за 2014 г.
	Средняя заработанная плата, руб. за 2013 г.
	Увеличение в %

	Общеобразовательные учреждения
	20472,2
	19153,9
	6,4%

	Дошкольные общеобразовательные учреждения
	17841,4
	14818,7
	16,95%

	Учреждения дополнительного образования
	20007,7
	19239,9
	3,8%


Услугами дошкольного образования охвачено 3717 человек, что составляет 74% детей от 2 до 7 лет. На базе Центра детского творчества в 212 объединениях занимаются 2879 человек.
Мы по-настоящему гордимся высокими достижениями балашовских педагогов. Среди которых: Рыжков Андрей Георгиевич, Стародубова Анастасия Владимировна, Магамедова Наталья Ивановна, Садкова Екатерина Владимировна.
На региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников честь района защищали  20  учеников. Лучших результатов, став призёрами, достигли: ученик 11 класса  школы №5  Иванов Владимир и ученица 9 класса гимназии №1 Беляева Валентина по истории; ученик  9 класса гимназии №1 Истягин  Александр по биологии.
Балашовские школьники достойно представляют родной район на различных конкурсах, фестивалях и конференциях.


Неоспоримы  достижения юных спортсменов, которые принимали участие в районных, региональных, Всероссийских и международных состязаниях. Среди которых: Петрунькин Дмитрий, Типчук Дарья, Суханкина Виктория и Ерофеева Виктория, Незнамов Александр и Матяшова Кристина
В рамках реализации программы «Реконструкция зданий и строительство пристроек к дошкольным образовательным учреждениям  района» введены в эксплуатацию: 
пристройка к д/с «Юбилейный» (4 группы на 100 мест), дополнительные места в городских детских садах «Ласточка» (20 мест) и «Золотой ключик» (20 мест),  а также пристройка к  д/с « Ивушка» на 60 мест.   Таким образом, в социальной сфере дополнительно создано 44 новых рабочих места. 
Справка: Очередность на 01.01.2015 года составила - 680 детей  в возрасте от 1,5  до 7  лет,  из них: в возрасте от 1,5 до 3-х лет – 559 детей, от 3 до 7 лет -121 детей.

К началу второго полугодия будет завершена реконструкция бывшего кафе «Ивушка»  под детский сад «Ландыш» на 50 мест для детей от 1,5 до 3 лет. 
  В прошлом году  в  рамках проекта партии «Единая Россия» «Развитие сельского спорта»  в  Хопёрской и Терновской школах отремонтированы спортивные залы и приобретено спортивное оборудование на 2 300 тыс. руб.  
  В соответствии с муниципальной программой «Развитие образования на территории Балашовского муниципального района» проведены мероприятия по созданию универсальной безбарьерной среды для беспрепятственного доступа детей с ограниченными возможностями здоровья  в здание школы № 9 г. Балашова. На данные цели израсходовано      2 362 тыс. руб. из федерального, областного и местного бюджетов.

В рамках празднования 70-летия Великой Победы ведётся активная работа по  военно-патриотическому воспитанию молодёжи и школьников. Особая роль в этом деле принадлежит Балашовскому краеведческому музею, школьным музеям Боевой Славы, а также комнатам Боевой и Трудовой Славы. 

В 2014 году, объявленном Президентом РФ В.В. Путиным Годом культуры, удалось серьёзно укрепить материально-техническую базу учреждений культуры. Наградами разного уровня были отмечены 141 работник культуры. На 27% увеличилась заработная плата. В целях активизации творческих способностей детей и подростков были проведены городской и районной конкурсы детского и юношеского творчества «ЮТА-2014», в которых  приняли участие более 600 детей.

В соответствии с Указом Президента России В.В. Путина 2015 год объявлен Годом литературы. В связи  с этим Балашовский муниципальный район выступил учредителем литературной премии им. Николая Егоровича Палькина. 
В нашем районе систематически занимающихся физической культурой и спортом более 30 тысяч человек. Свыше 2000 учащихся занимаются по 15 видам спорта в муниципальной детско-юношеской спортивной школе. Кроме этого, имеется возможность заниматься спортом на базе областного физкультурно-спортивного центра «Урожай», который посещают 300 воспитанников, проживающих в сёлах Б.Мелик, М.Семеновка, Родничок, Репное, Тростянка, Старый Хопёр, посёлках Восход,  Октябрьский и  Пинеровка.

          Гордость балашовского спорта: Безденежный Сергей, Попкова Наталья, Типчук Дарья, Жолобова Анастасия, Руднева Екатерина.              Районная сборная 1999 - 2000 года рождения - победитель первенства области по футболу,  представляла наш регион на первенстве ПФО по футболу в Ульяновске.

Более 30 тыс. жителей района в настоящее время обеспечены мерами социальной поддержки. В полном объёме мерами социальной поддержки обеспечены многодетные семьи. Средний размер пенсий  - 9500 руб.  

Численность зарегистрированных безработных в районе на 1 января т.г. составила 708 человек. В прошлом году за содействием в трудоустройстве в  службу занятости населения обратилось  3,5 тыс. человек, из них трудоустроено более 80%. Сегодня работодатели района предлагают 600 вакансий.

 Основными задачами в сфере занятости являются выполнение плановых показателей, направленных на сбалансированность рынка труда, и сохранение уровня регистрируемой безработицы.

У нас, конечно, ещё достаточно проблем, но только совместными усилиями мы сможем с ними справиться. Каким будет 2015 год, зависит от нашей целеустремленности, инициативности, желания ответственно работать и изменить жизнь к лучшему.

Благодарю всех за совместную работу,  надеюсь на вашу поддержку и взаимопонимание в дальнейшем.















PAGE  
1

