Как провести обязательный медосмотр сотрудника
Чтобы провести медосмотр, сначала составьте список сотрудников, которым необходимо пройти медосмотры. Затем заключите договор с медицинской организацией или создайте свое подразделение с лицензией. Результаты медосмотров предоставляйте в ФСС, чтобы получить скидку и надбавку к страховому тарифу. Храните результаты медосмотров либо в личных делах сотрудников, либо в отдельных делах в течение срока, который установлен архивным законодательством. Если нарушить порядок проведения обязательных медосмотров, организацию и ее должностных лиц привлекут к ответственности.

Какие есть виды обязательных медосмотров.
Обязательные медосмотры подразделяются на три вида:

· предварительные;

· периодические;

· внеочередные.

Такая классификация предусмотрена положениями части 1 статьи 213 ТК и пунктом 1 приказа Минздрава, Минтруда от 31.12.2020 № 988н/1420н, пунктом 19 Порядка, утвержденного приказом Минздрава от 28.01.2021 № 29н. 

Кроме того, для отдельных категорий сотрудников могут быть предусмотрены обязательные медосмотры в начале рабочего дня, в течение или в конце рабочего дня. Время прохождения таких медосмотров включают в рабочее время. Такой порядок предусмотрен частью 3 статьи 213 ТК. Например, такие медосмотры обязаны проходить сотрудники, занятые на подземных работах, и водители (ст. 330.3 ТК, ст. 20, 23 Закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ).

Какие сотрудники проходят медосмотры

Направляйте на медосмотры сотрудников, если по результатам СОУТна их рабочих местах выявили вредные или опасные производственные факторы. Также обязательные медосмотры проходят сотрудники, которые выполняют работы из раздела VI приложения к Порядку, утвержденному приказом Минздрава от 28.01.2021 № 29н.

Также проходить обязательные медосмотры должны сотрудники, которые заняты на работах, связанных с движением транспорта, сотрудники организаций пищевой промышленности, общественного питания и торговли, водопроводных сооружений, медицинских организаций и детских учреждений, сотрудники, которых привлекают к работе в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях из других местностей, сотрудники-вахтовики, сотрудники, занятые на подземных работах (ст. 213, 298, 324 и 328 ТК, ст. 23 Закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ). Кроме того, проходить медосмотры должны сотрудники вневедомственной охраны (ст. 6 Закона от 14.04.1999 № 77-ФЗ).

Обратите внимание, что обязательные медицинские осмотры проходят не все сотрудники организаций пищевой промышленности, общественного питания и торговли. Медосмотры обязательны только для тех сотрудников, у которых вредные или опасные условия труда или которые непосредственно контактируют с пищевыми продуктами в процессе их производства, хранения, транспортировки и реализации (п. 23 приложения к Порядку, утв. приказом Минздрава от 28.01.2021 № 29н, письмо Минтруда от 04.03.2021 № 15-2/ООГ-581).

Медицинские организации обязаны направлять на медосмотры всех своих работников, например кадровиков и бухгалтеров, а не только медицинский персонал. Такие правила устанавливает пункт 27 приложения к Порядку, утвержденному приказом Минздрава от 28.01.2021 № 29н.

Также существует ряд отраслевых документов, каждый из которых регулирует порядок проведения медосмотров в том или ином виде деятельности. Ими руководствуются организации, которые попадают под действие этих документов. Такой порядок подтверждается и статьей 213 ТК, и статьей 24 Закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ. Например, на медосмотры необходимо направить сотрудников, работа которых связана с обслуживанием объектов электроэнергетики, а также сотрудников, которые работают на железнодорожном транспорте общего пользования (Порядок, утв. приказом Минэнерго от 31.08.2011 № 390, и Порядок, утв. приказом Минтранса от 16.07.2010 № 154).

Кроме того, обязательные медосмотры проходят сотрудники до 18 лет и профессиональные спортсмены (ст. 69, 266, 348.3 ТК).

Таким образом, медосмотр не нужно проводить, если на рабочем месте сотрудника допустимые или оптимальные условия труда и по закону его работа не требует таких медосмотров. Исключение — если на рабочем месте есть химические факторы, которые не оценивались в рамках спецоценки:

· химические вещества, способные вызывать аллергические заболевания;

· аэрозоли преимущественно фиброгенного действия;

· вещества, опасные для репродуктивного здоровья человека;

· канцерогенные вещества, биологические и физические факторы;

· вещества, опасные для развития острого отравления.

Направьте сотрудника не медосмотр, если на его рабочем месте есть такие химические факторы (письмо Минтруда от 04.03.2021 № 15-2/ООГ-581).

Порядок проведения медицинских осмотров сотрудников устанавливает Порядок, утвержденный приказом Минздрава от 28.01.2021 № 29н. Для некоторых категорий сотрудников действует свой особый порядок медосмотров. Например, правила предрейсовых и послерейсовых медосмотров водителей установлены в письме Минздрава от 21.08.2003 № 2510/9468-03-32. Порядок проведения предрейсовых или предсменных медицинских осмотров на железнодорожном транспорте общего пользования устанавливает Порядок, утвержденный приказом Минтранса от 16.07.2010 № 154. Сотрудники, работа которых связана с обслуживанием объектов электроэнергетики, проходят медосмотры в соответствии с Порядком, утвержденным приказом Минэнерго от 31.08.2011 № 390.

Следует отличать медицинский осмотр, связанный с работами в опасных или вредных условиях труда, от профилактического осмотра. Его проводят, чтобы своевременно выявить патологические состояния и заболевания в медучреждениях, где граждане получают первичную медико-санитарную помощь. Проведение профилактического осмотра взрослого населения не связано с проведением обязательного медосмотра и не подменяет его. Сотрудники, которые обязаны проходить обязательные осмотры в соответствии со статьей 213 ТК, профилактическому осмотру не подлежат. Такие правила установлены пунктами 1–5 Порядка, утвержденного приказом Минздрава от 13.03.2019 № 124н.

На период, пока сотрудник проходит обязательный медицинский осмотр, за ним сохраняют средний заработок и место работы (ст. 185 ТК)
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