О концепции «Vision Zero»

 
В декабре 2017г. Минтруд России стал официальным партнёром глобальной кампании «Vision Zero».

Разработанная Международной ассоциацией социального обеспечения концепция «Vision Zero» или «Нулевой травматизм» - это качественно новый подход к организации профилактики, объединяющей три направления- безопасность, гигиену труда и благополучие работников на всех уровнях производства. Концепция предлагает семь  «золотых правил», реализация которых будет способствовать снижению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости.

Концепция «Vision Zero» отличается универсальностью и может быть адаптирована к конкретным мерам профилактики, имеющим приоритетное значение для обеспечения безопасности, гигиены труда и благополучия работников на том или ином предприятии. Благодаря своей гибкости «Vision Zero» может применяться на любом месте работы, на любом предприятии, в учреждении и другом хозяйствующем субъекте, в любом виде деятельности.

Компании участники «Vision Zero» стремятся следовать семи «золотым правилам» в целях повышения безопасности, гигиены труда и благополучия работников. Партнёры «Vision Zero» по образовательной деятельности распространяют сведения  о «Vision Zero».

Присоединиться к  кампании «Vision Zero» в качестве участника или партнёра можно, зарегистрировавшись на сайте http://visionzero.global/ru/prisoedinaites-k-nam. Присоединившиеся получат доступ к эксклюзивному загружаемому контенту и будут получать новые сведения и другую  полезную информацию.

