
Отчет
по результатам проведения внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в муниципальном казенном учреждении комитете жилищно-коммунального хозяйства администрации Балашовского муниципального района
В соответствии с планом контрольных проверок комитета по финансам администрации Балашовского муниципального района на 2020 года и Порядком осуществления органом внутреннего муниципального финансового контроля Балашовского муниципального района контроля за соблюдением Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» утвержденным постановлением администрации Балашовского муниципального района Саратовской области от 28.05.2018 №111-п, проведена плановая камеральная проверка соблюдения заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг. 
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок. Проверка правомерности, эффективности и целевого использования средств выделенных в рамках реализации национальных проектов: «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учётом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства».        
        Приказ о проведении плановой проверки:  Приказ комитета по финансам администрации Балашовского муниципального района от 05.10.2020г. №83-н «О проведении плановой проверки комитета по жилищно-коммунальному хозяйству администрации Балашовского муниципального района».
 Субъект проверки: комитет по жилищно-коммунальному хозяйству администрации Балашовского муниципального района Саратовской области - (далее по тексту Учреждение). ИНН 6440038528.
         Юридический/Фактический адрес: 412300, Саратовская область, г. Балашов, переулок Гагарина, д. 6.
Проверка проводилась с предварительным уведомлением проверяемого субъекта.
         Срок проведения проверки: с 02.11.2020г. по 30.11.2020г.
          Проверяемый период: с 01.01.2020г. по 31.10.2020г.
Правовым основанием проведения проверки является часть 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее по тексту – Федеральный закон № 44-ФЗ).
По итогам проведения плановой проверки составлен акт проверки №16 от 01.12.2020г.  
Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству  администрации Балашовского муниципального района в проверяемом периоде допускались нарушения законодательства РФ и иных нормативно правовых актов о контрактной системе в сфере закупок:
[bookmark: _GoBack]1. В нарушении части 6 статьи 19 Федерального закона №44-ФЗ установлено, что нормативная документация по соблюдению правил нормирования не размещена в ЕИС. 
На основании результатов проверки принято решение:
          1. Проанализировать выявленные проверкой нарушения законодательства РФ и иных нормативно правовых актов о контрактной системе, бюджетного учета и принять дополнительные меры по недопущению их в дальнейшей работе.
2. Направить настоящий акт проверки председателю комитета по жилищно-коммунальному хозяйству  администрации Балашовского муниципального района Несмеянову Николаю Николаевичу.
          3. Контрольному органу разместить результаты проверки на официальном сайте www.zakupki.gov.ru.
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