

Отчет о результатах проведения внеплановой проверки 
администрации Репинского муниципального образования 
Балашовского муниципального района.

В соответствии с Порядком осуществления органом внутреннего муниципального финансового контроля Балашовского муниципального района контроля за соблюдением Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» утвержденным постановлением администрации Балашовского муниципального района Саратовской области от 28.05.2018 №111-п, проведена внеплановая камеральная проверка соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ и действующего законодательства при определении и обосновании начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).
Цель проверки: выявление нарушений законодательства и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок при определении и обосновании начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) при проведении электронного аукциона №0360300052821000027 "Строительство здания со спортивным залом и 4 учебными кабинетами". 
Приказ о проведении внеплановой проверки:  Приказ комитета по финансам администрации Балашовского муниципального района 24.02.2021г. №18-н «О проведении внеплановой проверки администрации Репинского муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области».
Субъект проверки: управления капитального строительства администрации Балашовского муниципального района, ИНН 6440016860.
Юридический/Фактический адрес: 412325, Саратовская область, Балашовский район, с. Репное, улица Советская, 41.
Проверка проводилась с предварительным уведомлением проверяемого субъекта.
Срок проведения проверки: с 01.03.2021г. по 11.03.2021г 
Основание проведения проверки: поступление жалобы ООО «ТехСтройПартнер» на действия администрации Репинского муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области при проведении электронного аукциона № 0360300052821000027 "Строительство здания со спортивным залом и 4 учебными кабинетами".
 Правовым основанием проведения проверки является часть 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее по тексту – Федеральный закон № 44-ФЗ).
По итогам проведения плановой проверки составлен акт проверки № 3 от 11.03.2021г.
В результате проверки выявлено, что при определении начальной (максимальной) цены контракта закупки № 0360300052821000027 "Строительство здания со спортивным залом и 4 учебными кабинетами" нарушений не обнаружено. 
На основании результатов проверки принято решение:
1. Направить настоящий акт проверки:
– главе Репинского муниципального образования Балашовского муниципального района Кондрашову Виктору Петровичу;
[bookmark: _GoBack] – генеральному директору ООО «ТехСтройПартнер» Плотникову М.М
2. Контрольному органу разместить результат проверки на официальном сайте www. zakupki.gov.ru.

Заместитель главы
администрации Балашовского
муниципального района по 
экономике, председатель 
комитета по финансам                                                                        И.П. Юрлова




