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КОМИТЕТ ПО ФИНАНСАМ

администрации Балашовского муниципального района

 Саратовской области

П Р И К А З

	От
	20.05.2020
	№
	46-н


г. Балашов

О внесении изменений в приказ 

№ 14-н от 17.01.2019г. «О детализации кодов 

доходов местных бюджетов 

Балашовского муниципального района 

Саратовской области» 


На основании ст. 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести изменения в приказ № 14-н от 17.01.2019г. «О детализации кодов доходов местных бюджетов Балашовского муниципального района Саратовской области» дополнив строками следующего содержания:

«3.3. По виду дохода 000 116 01053 01 0000 140 «Административные штрафы, установленные Главой 5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения, посягающие на права граждан, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав»:

	000 116  01053 01 0035 140
	Административные штрафы, установленные Главой 5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения, посягающие на права граждан, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав (штрафы за неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних)


«3.4. По виду дохода 000 116 01063 01 0000 140 «Административные штрафы, установленные Главой 6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения, посягающие на здоровье, санитарно-эпидемиологическое благополучие населения и общественную нравственность, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав»:

	000 116  01063 01 2302 140
	Административные штрафы, установленные Главой 6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения, посягающие на здоровье, санитарно-эпидемиологическое благополучие населения и общественную нравственность, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав (штрафы, налагаемые комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав)


«3.5. По виду дохода 000 116 01073 01 0000 140 «Административные штрафы, установленные Главой 7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения в области охраны собственности, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав»:

	000 116  01073 01 2302 140
	Административные штрафы, установленные Главой 7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения в области охраны собственности, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав (штрафы, налагаемые комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав)


«3.6. По виду дохода 000 116 01113 01 0000 140 «Административные штрафы, установленные главой 11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения на транспорте, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав»:

	000 116  01113 01 2302 140
	Административные штрафы, установленные главой 11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения на транспорте, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав (штрафы, налагаемые комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав)


«3.7. По виду дохода 000 116 01123 01 0000 140 «Административные штрафы, установленные Главой 12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения в области дорожного движения, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав»:

	000 116  01123 01 2302 140
	Административные штрафы, установленные Главой 12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения в области дорожного движения, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав (штрафы, налагаемые комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав)


«3.8. По виду дохода 000 116 01183 01 0000 140 «Административные штрафы, установленные главой 18 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения в области защиты государственной границы Российской Федерации и обеспечения режима пребывания иностранных граждан или лиц без гражданства на территории Российской Федерации, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав»:

	000 116  01183 01 2302 140
	Административные штрафы, установленные главой 18 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения в области защиты государственной границы Российской Федерации и обеспечения режима пребывания иностранных граждан или лиц без гражданства на территории Российской Федерации, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав (штрафы, налагаемые комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав)


 «3.9. По виду дохода 000 116 01193 01 0000 140 «Административные штрафы, установленные главой 19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения против порядка управления, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав»:

	000 116  01193 01 2302 140
	Административные штрафы, установленные главой 19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения против порядка управления, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав (штрафы, налагаемые комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав)


 «3.10. По виду дохода 000 116 01203 01 0000 140 «Административные штрафы, установленные Главой 20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав»:

	000 116  01203 01 2302 140
	Административные штрафы, установленные Главой 20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав (штрафы, налагаемые комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав)


2.  Главным администраторам доходов бюджетов муниципальных образований района использовать коды подвидов доходов, утвержденные настоящим приказом, при исполнении бюджетов муниципальных образований начиная с бюджетов на 2020 год и последующие финансовые годы.

3.  Заместителю комитета по финансам АБМР по доходам Саранцевой Е.В.  не позднее одного рабочего дня после подписания настоящего приказа обеспечить его направление главным администраторам бюджетов муниципальных образований и для размещения на сайте http://baladmin.ru/administration/divisions-structure/finance/
4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 года.

5.  Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю  за собой.

Председатель комитета

по финансам администрации

Балашовского  района





И.П. Юрлова
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