01.11.2018 г.                                                                                           204-п
Об основных направлениях 

бюджетной и  налоговой политики 

муниципального образования
город Балашов на 2019 год 

и на плановый период  2020 и 2021 годов
      В соответствии с требованиями  статьи 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положением «О бюджетном процессе в муниципальном образовании город Балашов», администрация Балашовского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить Основные направления бюджетной и налоговой
политики муниципального образования город Балашов на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов согласно приложению. 

2. Отделу информации, общественных отношений и работе с молодежью администрации Балашовского муниципального района (А.А. Храмов) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента официального     опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Балашовского 

муниципального района                                                      П.М. Петраков

Приложение к постановлению

                                                                     администрации Балашовского 

                                                                     муниципального района

                           от 01.11.208 г. № 204-п                               

Основные направления бюджетной и налоговой
политики муниципального образования город Балашов на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов
1.Основные положения
Основные  направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования город Балашов на 2019 год и  плановый период до 2021 года подготовлены на основании Бюджетного послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 1 марта 2018 года, требований Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Указа президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года №  204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Устава Муниципального образования город Балашов, а также стратегических целей развития города, определенных прогнозом социально-экономического  развития района. Бюджетная и налоговая политика города на 2019 год плановый период 2020 и 2021 годов обеспечивает преемственность целей и задач бюджетной и налоговой политики предыдущего планового периода и ориентирована, в первую очередь, на:

- реализацию основных задач, определенных прогнозом социально - экономического развития города;
- достижение стратегической цели - повышение качества жизни населения города за счет создания условий для обеспечения граждан рабочими местами и доступными качественными муниципальными услугами;
- повышение качества управления муниципальными финансами.


Основные направления бюджетной и налоговой политики являются основой для составления проекта бюджета муниципального образования город Балашов на очередной финансовый год и плановый период, а так же для повышения качества бюджетного процесса, обеспечения рационального, эффективного и результативного расходования бюджетных средств.


Главными рисками, которые могут возникнуть в ходе реализации бюджетной и налоговой политики являются - изменения норм федерального и регионального законодательства, влекущие за собой снижение доходов и (или) увеличение расходов бюджета.

При наступлении указанных рисков могут потребоваться дополнительные меры по минимизации их негативных последствий.


2.Основные направления бюджетной политики на 2019год 



и плановый период 2020-2021г.

Основными целями, поставленными Бюджетным посланием Президента  Российской Федерации, является обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы как базового принципа  ответственной бюджетной политики при безусловном исполнении всех обязательств государства, выполнении задач, поставленных в указах Президента Российской Федерации.

Бюджетная политика должна быть ориентирована на устойчивое социально-экономическое развитие города, создавать источники повышения конкурентоспособности экономики, её модернизации и технологического обновления. В этих целях необходимо решение следующих основных задач:  

-обеспечение исполнения бюджетных обязательств;

-обеспечить утверждение бездефицитного бюджета;
-проведение сплошной инвентаризации принятых бюджетных обязательств и муниципальных программ с целью их оптимизации и переноса сроков и расходов на более поздний  период, необходимо жестко отсечь неэффективные и второстепенные расходы;

-обеспечение сбалансированности расходных полномочий и ресурсов для их обеспечения путем увеличения собственного доходного потенциала;

-активизация участия в федеральных и региональных программах  софинансирования  расходов местных бюджетов из бюджетов других уровней;

-принятие мер по мобилизации дополнительных доходов, создание стимулов для расширения собственного доходного потенциала;

-жесткое установление персональной ответственности за неэффективное расходование бюджетных средств.

    
В рамках создания бюджетного планирования особое внимание будет уделяться расширению программного принципа планирования и исполнения бюджетов. Муниципальные программы города должны стать ключевым механизмом, с помощью которого увязываются стратегическое и бюджетное планирование. Приоритетом бюджетной политики в сфере расходов будет являться улучшение условий жизни населения города, адресное решение социальных проблем и задач, определенных Стратегией социально-экономического развития района. Бюджетная политика в сфере расходов будет направлена на безусловное исполнение принятых расходных обязательств, в том числе с  учетом их оптимизации и повышения эффективности использования финансовых ресурсов.

 
При формировании бюджета на 2019 года будут  уточнены объёмы  бюджетных обязательств, учтена оптимизация расходов, направленных на повышение  их эффективности.

   
Обеспечению открытости и подконтрольности бюджетного процесса способствует проведение публичных слушаний по проекту бюджета города, отчету о его исполнении.


В целях информирования населения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» регулярно размещается брошюра  «Бюджет для граждан». В планируемом периоде будет продолжена практика размещения «Бюджет для граждан».
3. Основные направления налоговой политики
на 2019 год и плановый период 2020-2021г.

Налоговая политика муниципального образования на 2019-2021 годы определена с учетом основных направлений налоговой политики Российской Федерации.


Основные направления налоговой политики города направлены на повышение устойчивости экономики муниципального образования и создание условий для положительных темпов экономического роста, поддержку  инвестиционной деятельности, повышение предпринимательской активности, а так же создание условий для обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета города.

В целях повышения доходов бюджета, налоговая политика в 2019 - 2021 годах будет направлена:

- на улучшение качества администрирования доходов главными администраторами доходов и снижение недоимки по налогам и сборам, зачисляемым в бюджет муниципального образования город Балашов;
- на повышение доходов бюджета за счет доведения ставок по имущественным налогам до максимальных ставок;

-принятия решений по отмене не эффективных налоговых льгот.


Реализация этих мер будет являться необходимым условием повышения эффективности системы управления муниципальными финансами и, как следствие, минимизации рисков несбалансированности бюджета города в долгосрочном периоде.
       
Решение выше перечисленных задач может быть достигнуто при условии взаимодействия администраторов местного уровня, налоговых органов с органами местного самоуправления на принципах сотрудничества. С целью повышения качества администрирования доходов, необходимо обеспечить координацию деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления всех уровней и совместными  усилиями добиться максимальной возможности снижения недоимки по налогам, а также увеличения их собираемости. 
4.Бюджетная и налоговая политика в области расходов.

   
Бюджетная  и налоговая политика в области расходов будет направлена на обеспечение безусловного исполнения действующих обязательств и повышения эффективного использования финансовых ресурсов, за счет:
- определения основных параметров бюджета города  исходя из ожидаемого прогноза поступления доходов;
- увеличения доли программных расходов в общем объеме расходов бюджета города;


- участия в приоритетном порядке, исходя из возможностей бюджета города, в реализации национальных проектов (программ), государственных программах и мероприятиях, софинансируемых из федерального и регионального бюджета;
- повышения эффективности контроля в сфере закупок для муниципальных нужд города.
5. Политика в области муниципального долга

         Бюджет муниципального образования город Балашов утверждается сбалансированный и соответственно бездефицитный.
 
Долговая политики и в последующие годы будет направлена на принятие бездефицитного бюджета.
6. Заключительные положения.


Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования город Балашов направлены на создание необходимых условий для дальнейшего развития социально-экономического потенциала города. Выполнение поставленных задач предусматривает  дальнейшее обеспечение безусловного исполнения расходных обязательств и ведение   к повышению эффективности и результативности бюджетных расходов.
Глава Балашовского 

муниципального района       
                              П.М. Петраков
