Внимание!
Юридические лица, крестьянские (фермерские) хозяйства, общественные объединения, индивидуальные предприниматели, граждане.
В соответствии со ст. 42 Земельного кодекса Российской Федерации собственники земельных участков и лица, не являющиеся собственниками земельных участков, обязаны: осуществлять мероприятия по охране земель, лесов, водных объектов и других природных ресурсов, в том числе меры пожарной безопасности; выполнять иные требования, предусмотренные настоящим Кодексом, федеральными законами.

Согласно п. 4 ст. 51 Лесного кодекса Российской Федерации (далее ЛК РФ) леса подлежат охране от пожаров. Охрана лесов от пожаров включает в себя выполнение мер пожарной безопасности в лесах и тушение пожаров в лесах.

В соответствии с п. 1 ч. 1 ст. 53 ЛК РФ одной из мер пожарной безопасности в лесах является предупреждение лесных пожаров.

В силу ч. 3 ст. 53 ЛК РФ правила пожарной безопасности в лесах и требования к мерам пожарной безопасности в лесах в зависимости от целевого назначения земель и целевого назначения лесов устанавливаются Правительством Российской Федерации.

В соответствии с подпунктом «а» п. 3 Правил пожарной безопасности в лесах, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 7 октября 2020 года № 1614 установлено, что одной из мер пожарной безопасности в лесах является предупреждение лесных пожаров (противопожарное обустройство лесов и обеспечение средствами предупреждения и тушения лесных пожаров).

Согласно п. 10 Правил пожарной безопасности в лесах, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 7 октября 2020 года № 1614, со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова органы государственной власти, органы местного самоуправления, учреждения, организации, иные юридические лица независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, крестьянские (фермерские) хозяйства, общественные объединения, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу (покрытые лесной растительностью земли), обеспечивают их очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, отходов производства и потребления и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от границ территории и (или) леса либо отделяют противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра или иным противопожарным барьером.

Балашовское лесничество ГКУ СО «Саратовское областное лесничество» рекомендует:

Принять все исчерпывающие меры, направленные на недопустимость нарушения лесного законодательства в области правил пожарной безопасности в лесах, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 07 октября 2020 г. № 1614, а именно на территориях, прилегающих к лесу:

	Балашовское лесничество Алмазовское, Балашовское и Падовское участковые лесничества, кварталы 3, 6, 14, 17, 18, 21, 23, 33, 39, 44»А», 50, 75, 80, 103, 111-120, 130, 131, 135, 136, 152, 153, сб1-сб3, сб6-сб10, сб12-сб29, общая протяжённость границы 272,4 км

	(кадастровый номер и адрес земельного участка, прилегающему к землям лесного фонда; квартал; выдел; протяженность граничащего лесного участка)


обеспечить их очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, отходов производства и потребления и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от границ территории и (или) леса либо отделить противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра или иным противопожарным барьером.

В случае невыполнение лицом, владеющим, пользующимся и (или) распоряжающимся территорий прилегающей к землям лесного фонда, вышеуказанных обязательных требований, образует состав административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена статьей 8.32 КоАП РФ.

При переходе огня в лес с сопредельной территории, государственными лесными инспекторами могут быть возбуждены дела об административном правонарушении по части 4 статьи 8.32 КоАП РФ, а также, в случае причинения существенного вреда природным ресурсам, может вступить уголовная ответственность, предусмотренная ст. 261 УК РФ.

