Добрый день, уважаемые коллеги, жители Балашовского района!

Приоритеты в развитии муниципалитета мы определяем в русле общегосударственных задач, уделяя большое внимание запросам и потребностям наших жителей. Для этого важны все виды коммуникаций с населением. Анализ поступающих обращений и предложений для нас – социальная диагностика потребностей населения и настроения в обществе, индикатор оценки решений, принимаемых на местах.

Балашовский район – это, в первую очередь, его жители. И благополучие района – это благополучие каждого балашовца и его семьи. 

Чтобы двигаться вперед в интересах каждого, мы обязаны делать простую вещь – слышать жителей. Инструментов для этого у нас сегодня достаточно, от личного приема –  до социальных сетей. 
Сегодня на улучшение качества жизни населения устремлены основные стратегические документы нашей страны: принятые по решению Президента национальные проекты, государственные и региональные программы. В минувшем году мы старались по максимуму использовать все доступные нам возможности для их реализации. 
Также минувший год был насыщен важными событиями, связанными с проведением специальной военной операции.

Вчера во время своего Послания наш Президент Владимир Владимирович Путин подчеркнул, что Специальную военную операцию поддержало абсолютное большинство российского народа. Безусловно, это относится и к балашовцам.  

На протяжении всего 2023 года из нашего района не иссякал поток гуманитарной помощи в адрес наших земляков-бойцов СВО и населения подшефной территории на Донбассе. Оказывалась поддержка также и нашей авиабазе в виде строительных материалов для обустройства защиты тыловых частей. 

Помощь собиралась и отправлялась, как под патронажем администрации района, так и силами волонтеров и общественников. Зачастую эти процессы шли в тесном взаимодействии и сотрудничестве.

Начиная с осени 2022 года, мы с вами собрали десятки миллионов рублей и отправили в зону СВО сотни тонн грузов с  гуманитарной помощью. Наши волонтеры без преувеличения проехали не один раз весь фронт, от Луганска до Херсона.

В частности, только за три неполных месяца, с октября по декабрь 2023 года, по Программе «Единство» в благотворительный фонд поддержки бойцов СВО перечислено порядка 8 миллионов рублей.  В основном, это средства, собранные коллективами предприятий, учреждений и организаций. Балашовцы жертвовали в фонд однодневные заработки, предприниматели и частные лица оказывали помощь финансами, техникой, одеждой и продуктами.

Сейчас на экране вы видите куар-код, по которому вы можете прямо сейчас присоединиться к фонду помощи и оказать финансовую помощь.
В своем Послании Президент призвал все органы власти и впредь делать все, чтобы поддержать семьи наших героев.
Отдельным направлением работы администрации района в настоящее время является оказание поддержки и взаимодействие с семьями наших военнослужащих. Пока в зоне боевых действий они выполняют поставленные перед ними задачи, наша обязанность - поддерживать их семьи здесь. Оказывать помощь наряду с теми мерами поддержки, которые оказывают федеральные и областные органы власти. Семьи остались без своих мужчин, и порой им бывает тяжело решить бытовые и другие проблемы. С членами семей военнослужащих мы постоянно на связи и в любой момент готовы оказать всестороннее содействие. 

Пока военнослужащие отстаивают интересы России на поле боя, наша задача на местах – не останавливаться на достигнутом, организовать работу системы жизнеобеспечения района, думать о благополучии людей и соответствовать потребностям нового времени. 

Уважаемые коллеги! 
Несмотря на объективные сложности, на протяжении всего года планомерно решались основные вопросы, волнующие жителей района, многое удалось осуществить в различных сферах деятельности.

Экономика

Основу нашей экономики составляют крупные и средние предприятия промышленности и агропромышленного комплекса. 

В 2023 году валовой внутренний продукт Балашовского муниципального района остался на уровне 2022 года и составил 30 миллиардов рублей.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг составил 19 миллиардов 284 миллиона рублей, что соответствует утвержденному показателю Прогноза социально-экономического развития района на 2023 год.
Валовой продукции во всех категориях сельских хозяйств произведено на сумму 10 миллиардов 700 миллионов рублей – на 200 миллионов рублей больше, чем в 2022 году.

Индекс промышленного производства составил 109,4 % к 2022 году. Этот показатель оказался выше утвержденного прогноза 
на 3,5 %

Объем налоговых поступлений от 8 крупнейших предприятий промышленности в бюджеты всех уровней увеличился в 1,6 раза и составил 1 миллиард 200 миллионов рублей. 

Бюджет
Успешная работа предприятий и, как следствие, поступление налогов - основа развития бюджета района и обеспечения социальных гарантий граждан.

В 2023 году администрацией района обеспечено исполнение плана поступлений в доходную часть  консолидированного  бюджета района в полном объеме.

Доходы консолидированного бюджета Балашовского района за 2023 год составили 3 миллиарда 532 миллиона рублей, из них собственные доходы -  1 миллиард 19 миллионов.
 При этом годовой план по собственным доходам в минувшем году превысил предыдущий на 91 миллион рублей – это больше на 10%. 

В целом, по итогам года бюджет района по налоговым доходам увеличился на 6,4% или на 44,2 миллиона рублей. Основной рост обеспечили поступления налогов на доходы физических лиц и имущество. 

По неналоговым доходам темп роста составил почти 120 % или на 47 миллионов выше прошлого года. 

Важным фактором для достижения данных показателей стали ме​ры, принятые по при​вле​че​нию финан​со​вых ре​сур​сов, по мобилизации доходов в консолидированный бюджет. В про​цес​се ра​бо​ты у администрации рай​о​на было по​сто​ян​ное вза​и​мо​дей​ствие с ру​ко​вод​ством пред​при​я​тий, ор​га​ни​за​ций, учре​жде​ний по вопросу обес​пе​че​ния кон​тро​ля за по​ступ​ле​ни​ем в бюд​жет обя​за​тель​ных пла​те​жей, при​вле​че​ния иных не​на​ло​го​вых до​хо​дов. По итогам проведенных мероприятий межведомственной комиссии по контролю за поступлением средств, в бюджет поступило около 45 миллионов рублей. 

В 2023 году расходы бюджета составили 3 миллиарда 535 миллионов рублей, что составило 96,4% от годового плана. Остатки средств запланированы в бюджете текущего года для оплаты задолженности, образовавшейся в декабре прошлого года.

В течение года была обеспечена своевременная и в полном объеме выплата заработной платы и социальных пособий работникам.

В 2023 году была продолжена работа по увеличению заработной платы:

- увеличен минимальный размер оплаты труда, на уровень прогнозной инфляции в 6,1 % произведена индексация работникам муниципальных учреждений, 

- с 1 октября 2023 года на 18,3 % произведено повышение целевых ориентиров по оплате труда отдельных категорий работников, определенных майскими Указами Президента.  

В результате всех принятых мер, по итогам года среднемесячная заработная плата у работников образования достигла 44 тысячи рублей, в учреждениях культуры и спорта превысила 40 тысяч рублей, в дошкольных учреждениях – 35 тысяч рублей.

На протяжении ряда лет в структуре расходов приоритетным является финансирование социальной сферы, которое составляет более 57 % всего бюджета, это 2 миллиарда 32 миллиона рублей.

Ежегодно происходит увеличение расходов на жилищно-коммунальное хозяйство – с трехсот миллионов рублей в 2020 году до девятисот миллионов в 2023 году. При этом объем дорожного фонда в 2023 году достиг 267 миллионов рублей. 

Балашовский район участвует в семи национальных проектах, у нас реализуется восемь государственных программ. С каждым годом их финансирование стабильно увеличивается. 
В минувшем году это увеличение было наиболее внушительным. К примеру, в 2020 году финансирование нацпроектов и госпрограмм составило около шестидесяти миллионов рублей, в 2022 году – 290, а в 2023 году – уже 948 миллионов рублей.

Хочется подчеркнуть, что из этих средств 30 % или 280 миллионов рублей нам удалось привлечь на конкурсной основе. А в 2024 году этих средств больше почти вдвое – около пятисот миллионов рублей.

Финансовая помощь региона нашему району в 2023 году составила почти 97 миллионов рублей. Всего же за последние четыре года район получил из областного бюджета более двухсот миллионов рублей финансовой поддержки.

Также хотелось бы отметить снижение просроченной кредиторской задолженности за последние 7 лет на 319 миллионов рублей.  Так, если на 1 января 2017 года кредиторская задолженность района составляла 380 миллионов рублей, то на начало текущего года –  всего чуть более шестидесяти миллионов.

В качестве положительной тенденции можно отметить и то, что в прошлом году бюджетом нашего района дополнительно не привлекались рыночные заимствования. За последние пять лет поменялась структура долга консолидированного бюджета района: коммерческие кредиты были замещены бюджетными, кроме этого  сам долг  снизился на 3,3 миллиона рублей. В результате, расходы на обслуживание муниципального долга снизились на 15 миллионов рублей. 

По результатам процедур оценки, Балашовский район отнесен к группе заемщиков со средним уровнем долговой устойчивости.

Инвестиции

Укрепление экономических позиций, ускорение динамики развития напрямую связано с темпами наращивания инвестиций. 

За последние пять лет общий объем инвестиций в районе составил более 13 миллиардов рублей.

В 2023 году на территории района был запущен один новый крупный проект, еще 6 проектов продолжили свою реализацию в агропромышленном комплексе. Общий объем планируемых инвестиций по данным проектам составил 25 миллиардов рублей. Планируется создание порядка четырехсот пятидесяти рабочих мест. 

С начала реализации действующих проектов освоено около 
4 миллиардов рублей, в том числе в 2023 году - 714 миллионов рублей.
В настоящее время приоритетными направлениями для инвестирования являются производство и переработка продукции сельхозназначения, продажа, ремонт и сервисное обслуживание сельскохозяйственной техники, обрабатывающие производства, швейное производство.

Малый и средний бизнес

Важнейшим ресурсом экономического и инвестиционного развития района остается малый и средний бизнес. 

В своем Послании Президент Путин отметил, что в 2023 году зарегистрировано один миллион новых компаний в сфере малого и среднего бизнеса. Это самый высокий показатель за последние 5 лет.

В настоящее время на территории района зарегистрированы и осуществляют свою деятельность более двух тысяч трехсот малых и средних предприятий, по сравнению с 2022 годом их количество выросло на 4,6 %. 

Количество индивидуальных предпринимателей увеличилось на 21 % и составило 2410 человек.

С введением на территории Саратовской области специального режима посредством налога на профессиональный доход в нашем районе по состоянию на начало текущего года более чем в полтора раза наблюдается рост зарегистрированных в качестве самозанятых, в приложении «Мой налог» зарегистрировано 
4413 налогоплательщика. Данные показатели характеризуют положительную динамику развития малого и среднего предпринимательства в экономике района.

В 2023 году государственную поддержку получили 168 хозяйствующих субъектов, что на 27 больше чем годом ранее.

На местном уровне реализуется имущественная поддержка бизнеса и самозанятых в виде льгот по аренде нежилых помещений.

Потребительский рынок

Потребительский рынок отражает уровень социально-экономического развития района. 

На территории района функционирует около тысячи девятисот объектов потребительского рынка, в том числе свыше ста – 
в сельской местности, что полностью удовлетворяет потребительский спрос на социально значимые товары и товары первой необходимости.

Оборот розничной торговли в 2023 году увеличился на 17 % и составил 10 миллиардов 481 миллион рублей. 

Предприятиями общественного питания реализовано продукции на сумму 174 миллиона рублей, что на 10 % выше уровня прошлого года.

С целью стабилизации цен на потребительском рынке и поддержки местного товаропроизводителя, администрацией района организовано и проведено более двухсот сельскохозяйственных ярмарок.

Около ста пятидесяти нестационарных объектов, в том числе 
90 постоянно действующих, обеспечивают население сезонными товарами и товарами первой необходимости.
С каждым годом увеличивается количество торговых точек федеральных и региональных сетей, открываются пункты интернет-продаж.

Рынок труда

В минувшем году в экономике района было занято более двадцати шести тысяч работающих.

Среднемесячная заработная плата по Балашовскому району в  2023 году составила 40 тысяч 739 рублей и увеличилась 
на 13,5 % по сравнению с предыдущим годом.

Безработица в Балашовском районе снизилась на 20 % до нового исторического минимума и остановилась на отметке 0,4 %. Численность зарегистрированных безработных составила менее трехсот человек.

Сельское хозяйство

В структуре экономики района важное место занимает сельское хозяйство.

В 2023 году произведено валовой продукции во всех категориях хозяйств на 10 миллиардов 700 миллионов рублей.

В бюджеты всех уровней поступило более двухсот тридцати миллионов. Прибыль от сельского хозяйства составит  более шестисот шестидесяти пяти миллионов рублей. В прошлом году наши сельхозтоваропроизводители получили поддержки около пятидесяти семи миллионов рублей из бюджетов всех уровней.

Среднемесячная заработная плата на одного труженика сельского хозяйства составила 47 тысяч 750 рублей или 130 % к среднеотраслевому показателю по области.
В минувшем году на полях района собрали более четырех тысяч тонн зерна, 106 тысяч тонн подсолнечника, 140 тысяч тонн сахарной свеклы Урожайность зерновых составила 44,9 центнеров с гектара. 

Успех балашовских растениеводов в очередной раз отмечен призом Губернатора за получение наивысшей урожайности зерновых культур с одного гектара.

За пределы района с урожая 2023 года отгружено более ста пятидесяти тысяч тонн зерна и 60 тысяч тонн подсолнечника, сахарная свекла полностью переработана на Балашовском сахарном комбинате.

В 2023 году на 54 единицы обновлен парк сельскохозяйственной техники и оборудования.

В районе произведено около тридцати четырех тысяч тонн молока, 5 тысяч тонн мяса, более восьмидесяти трех миллионов штук яиц. 

По состоянию на начало текущего года поголовье скота и птицы сохранилось на уровне прошлого года.

В 2023 году на предприятиях перерабатывающей промышленности произведено 127 тысяч тонн макаронных изделий, 66 тысяч тонн сахара, 47 тысяч тонн пшеничной и ржаной муки.

Наши успехи в сельском хозяйстве созвучны с тем, о чем Президент говорил в своем Послании вчера: «Россия – лидер на глобальном рынке пшеницы, мы входим в двадцатку ведущих стран-экспортеров продуктов питания. Я благодарю за впечатляющие результаты работников сельского хозяйства, фермеров, специалистов, занятых в сельском хозяйстве в целом».

Полагаю, что эти слова к полной мере относятся и к нашим труженикам села.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Минувший год для жилищно-коммунального хозяйства проходил, безусловно, в приоритетном порядке решения задач в рамках национальных проектов. 

Переселение граждан из аварийного жилищного фонда

Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству получил по федеральному проекту по расселению из аварийного жилья рекордную сумму - почти 460 миллионов рублей. 
Расселение проходит в два этапа. Первый этап включал в себя расселение двадцати двух аварийных домов и был успешно завершен до конца минувшего года. На втором этапе - это расселение девяти домов - мы начали процесс в прошлом году и завершим его к концу текущего года.  Таким образом, за два года, мы сократим количество аварийного жилья на 8 с половиной тысяч квадратных метров.
В общей сложности в рамках первого этапа уже расселено 157 жилых помещений, в которых проживали более двухсот пятидесяти человек. В рамках второго этапа будет приобретено 79 квартир, и в новое жилье переедут 360 человек.  

Программа переселения способствовала старту строительства в Балашове многоквартирных домов. В прошлом году введены в эксплуатацию 3 дома на 64 квартиры и начато строительство еще одного многоквартирного пятиэтажного дома на 82 квартиры. 

В перспективе, программа переселения дала толчок развитию ряда микрорайонов города. Строительство новых домов уже повлекло за собой разработку проектов по развитию инфраструктуры микрорайона «Рабочий городок» в плане социальных, школьных учреждений, дорожной и коммунальной инфраструктур. 
Также в части благоустройства у нас есть, как уже готовые к реализации проекты, так и запланированные на ближайшие два-три года: 

- это, в первую очередь, участие в четвертый раз в конкурсе по поддержке малых городов, инициированном Президентом. Благодаря предыдущим победам в таких конкурсах, мы благоустроили набережную, парк Куйбышева и городской пляж. Теперь в планах - благоустроить парк Авиаторов около пруда в военном городке;

- это благоустройство сквера по улице Титова в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды»;

- в рамках поддержки местных инициатив - это обустройство пешеходной зоны по улице Автомобилистов от улицы Шоссейная до детского сада «Зернышко»;

- это развитие транспортной инфраструктуры в виде строительства дороги от улицы Гарнизонная к строящимся многоквартирным домам на Титова,

 - а также капитальный ремонт объектов образования, одного из зданий школы № 12.
Дорожная деятельность

Затронув выше тему дорожной деятельности, можно говорить, как об успехах, так и отчасти о нереализованных планах по капитальному ремонту дорог в прошлом году. 

Второй год подряд реализуемый проект по ремонту внутрипоселковых дорог за счет областных субсидий стоит отметить с лучшей стороны. 

Такой ремонт в муниципальных образованиях района в 2023 году проведен на общую сумму 74,3 миллиона рублей. 

Это дало прирост порядка двадцати километров нормативных дорог в селах, и в этом году с началом сезона работы начнутся вновь. Конкурсные мероприятия на сумму 75 миллионов рублей уже проведены. 

К этому нужно добавить еще более тридцати миллионов рублей за счет акцизов, которые главы поселений смогут использовать в текущем году на дорожную деятельность и обеспечение безопасности дорожного движения. 

Благодаря инициативе муниципальной власти и своевременной проектной работе, нам удалось пройти конкурсные отборы в целом ряде государственных программ и получить федеральное и областное финансирование. В том числе, и на решение вопросов дорожного ремонта
Так, в прошлом году на ремонт дороги по улице Пионерская в Репном в рамках госпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» получено более ста пяти миллионов рублей. Капитально отремонтировано более трех километров дороги, по которым проходят школьный и регулярный маршруты автобусного сообщения. 

В текущем году, совместно с внебюджетным финансированием на капитальный ремонт автоподъезда к поселку Ключи в рамках вышеуказанной госпрограммы выделено 100 миллионов рублей. С наступлением положительной температуры работы начнутся. 

Также поданы заявки на капремонт дорог в Пинеровке и подъезд длиной 4 километра к поселку Новая Глебовка. Общее финансирование необходимое для выполнения комплекса работ - более ста пятидесяти миллионов рублей. В планах в текущем году подготовить техническую документацию для ремонта дороги Терновка – Сухая Елань на сумму около трехсот миллионов рублей.
Отдельная задача стоит по развитию сельской агломерации. Согласно паспорту Госпрограммы комплексного развития села, при ожидаемом финансировании проектов можно к 2030 году значительно улучшить качество жизни на сельских территориях, чего у нас не было уже много лет. 

На 2024 год дорожный фонд города Балашов составляет 119 миллионов рублей на ремонт и содержание дорог и тротуаров, а муниципального района - 33 миллиона. 

Конечно, как и в прошлом году, этих средств будет недостаточно, чтобы закрыть все проблемные места. Придется решать минимальные задачи по обеспечению безопасного проезда на основной транспортной сети города.
В 2023 году для поддержания в нормативном состоянии автомобильных дорог и тротуаров в рамках содержания удалось отремонтировать 4,4 километров дорог на нескольких улицах.
Имея дефицит средств, мы продолжаем частичный ремонт и межквартальных проездов, подъездов к социальным учреждениям. Так в прошлом году выполнен ремонт на ряде таких дорог.

Ремонт межпоселковых дорог в границах Балашовского муниципального района проведен на общую сумму 21 миллион рублей. В рамках содержания сделан ремонт на участках дорог: Терновка – Сухая Елань, Лесное – Рассказань, Пинеровка – Алмазово и других.

В 2023 году, в том числе благодаря поддержке Губернатора, в городе продолжалась работа программы по ремонту тротуаров.
 За счет средств областного и местного бюджетов, удалось отремонтировать 6 километров тротуаров на  сумму 31 миллион рублей, из которых 10 - это помощь области. 
В прошлом году на улично-дорожной сети города проведено внедрение средств регулирования дорожного движения.  Сюда вошли модернизация существующих и замена изношенных светофорных объектов, установка камер фото-видеофиксации, замена дорожных знаков, нанесение дорожной разметки. На эти работы было затрачено более двадцати двух миллионов рублей.
Ежегодно мероприятия по безопасности дорожного движения дают положительный результат. За 2023 год мы отмечаем снижение уровня дорожно-транспортных происшествий в целом, в том числе и с пострадавшими.
Реализация областной программы 

поддержки местных инициатив в 2023 году

Балашовский муниципальный район, участвуя в региональной программе поддержки проектов развития местных инициатив ежегодно получает средства на реализацию проектов, которые направлены на решение проблем муниципалитетов.

С 2018 года город Балашов является участником и победителем конкурсного отбора. В минувшем году в ходе реализации данной программы было обустроено 560 метров уличного освещения автодороги и почти километр пешеходной зоны по проспекту Космонавтов. Также удалось обеспечить освещением подходы к школе №15 и Гимназии №1 длиной 310 метров. Сумма использованных средств составила 4,6 миллиона рублей.
Дополнительно, за счет местного бюджета выполнены работы на сумму около двух миллионов рублей - смонтировано более километра новых линий наружного уличного освещения, установлено 63 светодиодных светильника.
Для снижения нагрузки на бюджет, в рамках энергосервисного контракта, действующего с 2020 по 2026 годы, было установлено около двух тысяч двухсот пятидесяти новых энергосберегающих светодиодных светильников. Это позволило получить экономию 
в 4 миллиона рублей.
Мероприятия

по улучшению комфортной жизни населения

Также, в рамках пяти муниципальных программ в сфере ЖКХ решались задачи по ремонту инженерных сетей, переводу на индивидуальное отопление жилых домов и объектов соцсферы и другие мероприятия, без которых коммунальная сфера не смогла бы нормально функционировать. В 2023 году на это было направлено около тринадцати миллионов рублей.
В текущем году на реализацию муниципальных программ, направленных на улучшение комфортной жизни населения предусмотрено порядка десяти миллионов рублей.
Благоустройство

В рамках программы «Благоустройство муниципального образования город Балашов» ежегодно реализуются мероприятия по озеленению, обустройству зеленых зон и территорий общего пользования, содержанию участков, организации газонов и цветников, высадке деревьев, уборке несанкционированных свалок и навалов. В 2023 году на реализацию этих мероприятий из бюджета были направлены денежные средства в сумме около семи миллионов рублей.
Организация транспортного обслуживания населения
   В сфере пассажирских перевозок маршрутная сеть нашего района насчитывает 22 городских и 20 пригородных маршрутов, которые обслуживаются без малого восемью десятками транспортных средств, оснащенных системой спутниковой навигации «ГЛОНАСС» с выходом на интерактивную карту «Умный город».
В минувшем году данная сфера не раз испытывала трудности и становилась объектом критики населения. Среди основных проблем отрасли – изношенность транспорта и дефицит кадров среди водителей. Благодаря тесной работе администрации района и перевозчиков, число перебоев в работе удалось значительно снизить. Это было достигнуто за счет изменения маршрутов и графика общественного транспорта. В текущем году данная работа продолжится с учетом приобретенного опыта. 

Строительство и благоустройство общественных территорий
В 2023 году наш район принял участие в ряде национальных проектов и государственных программ в сфере строительства и благоустройства. 

Так, мы в третий раз одержали победу во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды с проектом по благоустройству городского пляжа и выиграли грант в размере девяноста пяти миллионов рублей.

В ходе благоустройства пляжа организована прогулочная зона с ограждением, выполнен монтаж лестниц, волейбольного оборудования игровых площадок, воркаут–зоны, детской площадки, пандуса для маломобильных граждан, установка арт-объектов, устройство трибуны, систем освещения и видеонаблюдения. Все малые архитектурные формы изготовлены из полимерно-песчаного материала в антивандальном исполнении.
Работы по благоустройству пляжа были совмещены с расчисткой русла реки Хопер, ведущейся в рамках инициированного Президентом нацпроекта «Экология». Заказчиком мероприятий является Министерство природных ресурсов и экологии Саратовской области. В ходе первого этапа, завершенного в 2023 году, работы велись в границах благоустраиваемой пляжной территории.

В 2023 году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» завершены работы по благоустройству трех общественных территорий на улице 30 лет Победы за счет средств федерального бюджета в размере шести с половиной миллионов рублей. Выполнена укладка асфальтобетонного покрытия, монтаж опор уличного освещения, установка малых архитектурных форм, озеленение.

В рамках Федеральной целевой программы по увековечению памяти погибших при защите Отечества завершен второй этап ремонта Монумента Славы в парке имени Куйбышева. На реализацию мероприятий в текущем году было предусмотрено 5 миллионов 400 тысяч рублей. А всего в течение двухлетней программы затрачены средства в размере 10 миллионов рублей.
В текущем году в рамках реализации государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» начнется строительство многофункционального спортивно-досугового комплекса в селе Репное стоимостью триста восемьдесят один миллион рублей за счет средств федерального бюджета. В двухэтажном здании площадью более двух тысяч квадратных метров разместятся четыре спортивных зала. На территории комплекса запланированы футбольное поле, беговые дорожки, многофункциональная спортивная площадка, детская площадка, воркаут, полоса препятствий и трибуны для зрителей. Срок реализации этого важного масштабного проекта  - текущий и 2025 год.
В рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» в текущем году будет выполнено благоустройство  сквера по улице Титова в микрорайоне Рабочий городок. На эти цели планируется направить более 21 миллиона рублей из средств федерального бюджета. Планируется укладка тротуаров,  монтаж тренажерной площадки для пожилых людей, детской площадки, монтаж систем уличного освещения и видеонаблюдения, установка малых форм и арт-объектов, а также ограждение сквера.

В 2024 году начата разработка проектно-сметной документации на строительство многофункционального физкультурного спортивного комплекса и детского сада на 80 мест в рабочем поселке Пинеровка. Потребность в данных объектах обозначена жителями Пинеровского муниципального образования на встречах и сходах с участием руководителей района. Реализация этих мероприятий будет возможна благодаря государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий».

Земельно-имущественные отношения

В Балашовском муниципальном районе в реестре муниципального имущества числится 4260 объектов недвижимости общей стоимостью 4 миллиарда 700 миллионов рублей.
Передано в хозяйственное ведение и используется муниципальными учреждениями 4242 объекта стоимостью четыре с половиной миллиарда рублей.
18 объектов включены в план приватизации имущества.

В 2023 году реализовано 5 объектов муниципального недвижимого имущества на сумму 14 миллионов рублей, это сразу на 11 миллионов рублей больше, чем в 2022 году.

Выявлено 292 бесхозяйных объекта для дальнейшего оформления в муниципальную собственность. 

Проведена работа по реализации проекта «Наполнение Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями», что позволило выявить правообладателей около тысячи объектов недвижимости. Ожидаемый экономический эффект составит 400 тысяч рублей дополнительных ежегодных налоговых начислений.

Земельный фонд Балашовского муниципального района составляет без малого 300 тысяч гектаров. Из них крупный сегмент составляют земли сельхозназначения – 240 тысяч гектаров.

В 2023 году дополнительно вовлечено в хозяйственный оборот 250 гектаров земли, что принесло в бюджет района 17 с половиной миллионов рублей, что превышает поступления 2022 года 
на 6 миллионов. 

Программа «Обеспечение жильем молодых семей работает на территории район» с 2006 года, каждые пять лет программу продлевают. Всего с момента начала действия программы сертификаты получили 165 молодых семей, в том числе в 2023 году свое право в улучшении жилищных условий реализовали 6 молодых семей.

Развитие муниципальных образований
Основной целью органов местного самоуправления  муниципальных образований является развитие территорий, повышение уровня жизни и условий проживания населения, создание условий для устойчивого развития экономики и социальной сферы сельского поселения.  

В докладе уже прозвучала тема масштабного, по сравнению с прошлыми периодами, дорожного ремонта в сельских населенных пунктах.
К этому стоит добавить целый ряд других проектов, реализованных в муниципальных образованиях по программам поддержки села. Это ремонт водопроводных сетей и скважин, монтаж уличного освещения, ремонт военных мемориалов, создание электронных Книг Памяти.

В 2024 году мы ожидаем от сельских администраций большей активности и самостоятельности в работе над местными проектами и выводу их на конкурсы федеральных, региональных и муниципальных программ. Мы будем приветствовать любые активности граждан, вовлечение их в различные формы общественной жизни. Все это будет способствовать повышению качества жизни и обеспечению комфортных условий проживания на селе.
Образование



Сеть образовательных организаций Балашовского района включает в себя 43 учреждения: 20 школ, 22 детских сада и 1 учреждение дополнительного образования. Всеми видами образования охвачено более 12 тысяч детей.  


Количество выпускников, успешно сдавших экзамены – это показатель качества образования в районе.

В прошлом году 34 выпускника получили аттестаты с отличием и медали «За особые успехи в учении». 13 выпускников награждены Почетным знаком Губернатора Саратовской области. Среди них два «стобальника».
В результате сложившейся системы работы с одаренными детьми повысилась результативность участия детей и подростков в областных олимпиадах, всероссийских конкурсах, конференциях. 

В 2023 году в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников приняли участие 42 обучающихся. Победителями и призерами стали 5 учеников.

Образовательный процесс обеспечивают в районе более тысячи трехсот педагогов. Один имеет звание «Заслуженный учитель России», 319 награждены федеральными отраслевыми наградами.

В рамках реализации государственной программы «Развитие образования» проведен капитальный ремонт школы № 9 имени Столыпина в Балашове с финансированием из федерального и областного бюджета в размере 79 миллионов рублей. Выполнены  внутренняя и наружная отделка зданий объекта с утеплением фасада трехэтажного здания, замена инженерных коммуникаций.

Также на средства бюджета Балашовского муниципального района в размере пяти с половиной миллионов рублей проведено благоустройство школьной территории.

Работы завершены к началу учебного года.


В 2023 году продолжалась работа по обеспечению безопасной и комфортной среды в образовательных учреждениях района.

В рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» для создания в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом, а в дополнительном образовании для развития естественно - научного направления освоено 94 тысячи рублей. 
По региональной программе «Развитие инфраструктуры образовательных организаций Саратовской области» проведены масштабные работы по ремонту 3-х школ и 6-ти детских садов на сумму более 23 миллионов рублей.

Значительной поддержкой учреждений образования стало целевое финансирование на укрепление материально-технической базы из расчета 2 тысячи рублей на 1 ребенка.

На эти средства, а это более тридцати миллионов рублей, устраняются предписания надзорных органов, проводится ремонт, приобретается оборудование и инвентарь для обеспечения образовательного процесса.  

Участие в проекте «Современная школа» позволило открыть в 9 сельских школах «Точки Роста» и еще две будут открыты в двух школах в текущем году. Создание таких центров позволит обеспечить современные условия обучения более полутора тысяч учеников, а приобретенное оборудование позволяет им познавать мир в интерактивном формате. 

По региональному проекту «Развитие инфраструктуры образовательных организаций Саратовской области», направленному на реализацию мероприятий по модернизации школьных систем образования в 2024 году планируется провести ремонт 3-х школ, 8-ми детских садов, центра «Созвездие». Кроме того, будут отремонтированы 4 спортивных зала и 3 школьных музея.
Уверен, что наше педагогическое сообщество с воодушевлением восприняло вчерашние инициативы Президента, которые он озвучил во время своего Послания.

Со следующего года начнется программа капитального ремонта детских садов, на капитальные ремонты школ и детских будет выделено более четырехсот миллиардов рублей. С 1 сентября 2024 года Владимир Владимирович предложил ввести выплату 5 тыс. рублей ежемесячно для советников директоров по воспитательной работе.

Эти и другие инициативы Президента, безусловно, дадут новый импульс развитию сферы образования.

Культура и туризм
В Балашовском районе в восьмидесяти двух учреждениях культуры, работают 324 специалиста, 66 % которых имеют высшее образование.  

В 2023 году муниципальными учреждениями культуры проведено более 17 с половиной тысяч культурно-досуговых и общественно-значимых мероприятий. 
Планомерная работа по пропаганде здорового образа жизни, патриотическому воспитанию подростков и молодежи, популяризация народного творчества вызывают большой интерес у жителей района и увеличивают посещаемость мероприятий.

Около пяти тысяч юных жителей нашего района являются обладателями Пушкинской карты. К данной программе подключены все учреждения культуры. Всего за отчетный период по карте продано около двадцати восьми с половиной тысяч билетов на сумму более шести миллионов рублей.
Одним из самых ярких событий года стал очередной Восьмой Межрегиональный фестиваль «Театральное Прихопёрье». В очередной раз свое мастерство продемонстрировали 14 столичных, региональных и муниципальных театров для более чем двадцати пяти тысяч зрителей. За прошедший год Балашовский драматический театр показал более двухсот спектаклей, которые посетили около сорока пяти тысяч зрителей не только Балашовского, но и других районов Саратовской области.

Важным с точки зрения сохранения традиций стало одно из традиционных и ожидаемых мероприятий - Девятый Межрегиональный фестиваль-конкурс казачьей культуры и творчества «Казачий разгуляй на Хопре», который длился два дня и собрал более пяти тысяч участников из разных регионов России.
Запоминающимся было выступление творческих коллективов Балашовского района на 22-х молодежных Дельфийских играх России, которые проходили в Саратове. 

Для заслуженного коллектива народного творчества ансамбля песни и танца «Зоренька» минувший год наверняка запомнился участием в церемонии открытия Шестого фестиваля народного танца в Китайской народной республике, на котором продемонстрировали свое мастерство более тысячи деятелей искусств из 11 стран Европы, Азии и Африки.

Также знаковым для этого коллектива стало участие в открытии дней Саратовской области на ВДНХ в Москве.

За прошедший год библиотеками города и района было проведено около шести с половиной тысяч мероприятий, которые посетили 77 тысяч человек - на 19% больше, чем в 2022 году. 

В киновидеоцентре «Победа» в течение года 3 800 киносеансов и мероприятий посетили около семидесяти тысяч человек,   при этом 
64 % экранного времени было отдано российскому кино.

Одним из направлений деятельности в сфере культуры является продвижение туристического потенциала города. Балашовским драматическим театром был получен грант Ростуризма на сумму 
2 миллиона 700 тысяч рублей. Краеведческим музеем разработаны новые пешеходные экскурсии в Покровский женский монастырь и по селу Пады с посещением местного школьного музея. 

Количество туристов, посетивших наш район в 2023 году, составило более пятидесяти тысяч человек. 

Традиционно учреждения культуры включались в федеральные и региональные проекты. Краеведческий музей стал участником национального проекта «Культура». Выполнены работы по капитальному ремонту здания на сумму более 15 миллионов рублей. Приобретено выставочное и мультимедийное оборудование на сумму 6 миллионов рублей, за счет средств местного бюджета проведены работы по ремонту входной группы и благоустройству прилегающей территории музея на сумму 7 миллионов рублей.

В рамках регионального проекта «Культура Саратовской области» выделено 2 миллиона рублей на ремонт кровли сельских домов культуры в селе Барки и поселке Красная Кудрявка. 

Укрепление материальной базы учреждений культуры, оснащение новым оборудование позволило повысить рейтинг балашовских учреждений до 98,9 баллов из ста возможных, а краеведческий музей по результатам независимой оценки качества условий оказания услуг получил 99,3 балла.

Физическая культура и спорт

Развитие физической культуры и спорта является одним из приоритетных направлений государственной политики.

В соответствии с Указом Президента вся Саратовская область, и наш район в частности, участвует в федеральном проекте «Спорт - норма жизни» в рамках нацпроекта «Демография». Основная цель– увеличение к 2030 году до 70 % доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом. На сегодняшний день в районе этот показатель стабильно увеличивается и составляет 56 %.
В Балашове действует муниципальный Центр тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». За 2023 год в Балашовском районе протестировано более двух с половиной тысяч человек.
В распоряжении двух спортивных школ Балашовского района находится 9 спортивных объектов. В прошедшем году были получены лицензии на образовательную деятельность, утверждены дополнительные образовательные программы спортивной подготовки по видам спорта, а тренеры переведены на должность тренеров-преподавателей.

В 2023 году спортивные разряды и звания присвоены семисот пятидесяти воспитанникам спортшкол. За год спортсмены приняли участие в семидесяти четырех соревнованиях различного уровня. 
В спортивных школах и подразделении регионального центра «Урожай» занимается 1727 юных спортсменов по 15 видам спорта.
Занятия в спортивных школах ведут 53 тренера, из них 
3 Заслуженных тренера России, 1 Заслуженный работник физической культуры и 5 Отличников физической культуры.

Развитие физической культуры и спорта среди лиц с ограниченными возможностями здоровья осуществляется на межведомственной основе совместно с филиалом спортшколы «РиФ. Воспитанниками филиала являются 77 человек, которые посещают занятия в спортивно-оздоровительных группах по различным видам спорта. 

В 2024 году мы впервые принимаем участие в региональной программе по ремонту спортивных школ. В рамках данной программы будут отремонтированы два спортивных объекта на общую сумму 
4 миллиона рублей.
Вчера во время своего Послания Владимир Путин объявил, что со следующего года будет введен налоговый вычет для тех, кто проходит диспансеризацию и сдает нормативы ГТО. Также Президент предложил за счет федеральных ресурсов ежегодно строить в регионах, прежде всего в малых городах, дополнительно не менее 350 спортивных объектов.

Несомненно, наш район активно включится в этот процесс.

Молодежная политика

На территории района проживает более 24 тысячи молодых людей в возрасте от 14 до 35 лет.

В пяти высших и средних профессиональных учебных заведениях обучаются 3877 студентов, в том числе из-за рубежа России.
По муниципальным программам в сфере молодежной политики проведено более двухсот мероприятий с охватом участников 15 тысяч человек. 
В очередной раз молодежный образовательный форум «Хопёр» собрал более трехсот молодых людей из различных регионов нашей страны, а также около тысячи онлайн-участников. Впервые форум стал площадкой для проведения грантового конкурса Росмолодежи. Лучшие из представленных социально-значимых проектов получили 7 миллионов рублей.

В этом году мы стали одними из участников Федеральной программы «Регион для молодых», в рамках которого району предоставлена субсидия в размере тридцати шести миллионов рублей. Благодаря этому, в Балашове будет создан «Центр молодежных инициатив», который станет первой в нашем городе точкой притяжения для молодежи, где подрастающее поколение сможет развивать интересующие их навыки, с пользой проводить время и получать необходимые для самореализации знания.
В минувшем году в районе активно развивалось инициированное Президентом «Движение Первых».

В 2023 году при поддержке администрации района были открыты 30 первичных отделений, которые на данный момент системно проводят работу по реализации проектов Движения, участниками которых стали более двух тысяч человек, а более тридцати из них стали победителями федеральных проектов.
Здравоохранение

Важнейшим показателем социальной политики муниципалитета является сохранение здоровья граждан.

В основном лечебном учреждении – в Балашовской районной больнице, работают 1757 человек, из них 152 врача, 930 человек - среднего медицинского персонала.

При этом укомплектованность по врачам в количественном показателе составляет 48 %, средними медработниками – 85 %.
Балашовская районная больница уже 3 года принимает участие в реализации региональной Программы модернизации первичного звена здравоохранения Саратовской области. 

В 2023 году   введены в эксплуатацию 2 врачебные амбулатории и построено здание Новопокровской врачебной амбулатории на сумму более 26 миллионов рублей.  Существенно обновлена материально-техническая база лучевой диагностики. Введен в эксплуатацию новейший аппарат МРТ, полученный по программе модернизации первичного звена в конце 2022 года. За год магнитно-резонансную томографию прошли свыше трех тысяч трехсот пациентов. Всего же за минувший год по программе было приобретено 27 единиц оборудования на сумму около ста десяти миллионов рублей. 

Программа модернизации будет продолжаться еще 2 года, на данный момент приобретено медицинское оборудование на сумму 21 миллион рублей. 
Для улучшения демографической ситуации будет продолжаться профилактическая работа по охвату диспансеризацией и профилактическими осмотрами не менее семидесяти процентов граждан.

В своем вчерашнем послании Президент сообщил, что в ближайшие 6 лет на модернизацию здравоохранения в России будет направлено дополнительно более одного триллиона рублей. Также Владимир Владимирович объявил о запуске национального проекта «Продолжительная и активная жизнь». Это значит, что развитие балашовского здравоохранения будет поступательно и системно продолжаться, в том числе и в аспектах демографии.
Гражданское общество
Сегодня трудно представить жизнь района без Общественного совета, общественных и религиозных организаций, которые стали основным связующим звеном между жителями и органами власти. Социально-ориентированные некоммерческие организации ведут большую работу по воспитанию патриотизма и духовно-нравственному становлению молодежи, и наша задача всячески их в этом поддерживать. 
В условиях специальной военной операции новый импульс развития получило волонтерское движение. В настоящее время в районе действуют десятки групп волонтеров, оказывающих помощь бойцам в зоне СВО.
Работа с обращениями граждан
Работа органов власти должна быть всегда открытой и понятной людям, это формирует доверие у наших жителей.

В отчетном году в адрес администрации в рамках Федерального закона об обращениях граждан поступило 1239 обращений  и  жалоб. В целом, за последние 10 лет, число традиционных форм жалоб стабильно снижается, и в последние годы мы отмечаем самые низкие показатели. 
Через информационную систему «Инцидент менеджмент» поступило 2300 сообщений, что почти в два раза больше прошлого года. 
Через интернет-платформу обратной связи «Госуслуги. Решаем вместе» поступило 428 обращения.  
Считаю, что у данного явления есть свои причины и связаны они, прежде всего, с развитием новых механизмов обратной связи, которыми являются социальные сети. Это самый быстрый, удобный и оперативный способ задать вопрос и получить на него ответ. 

Анализ обращений из разных источников выявил, что людей чаще всего волнуют вопросы сферы ЖКХ и благоустройства. 
На приемы по личным вопросам к главе района обратились в минувшем году 28 граждан. Ни один из поднятых вопросов, ни одно обращение не остались без внимания. 

Как я уже отметил в начале своего доклада, по инициативе Губернатора один раз в месяц, а при необходимости и вне плана, во всех районах области проводятся приемы для участников СВО и членов их семей. В 2023 году проведено 10 таких приемов, на них обратились 28 человек. Проблемам этих людей мы уделяем самое повышенное, приоритетное внимание.

Информационная открытость власти

Для получения гражданами полной и достоверной информации, общественно-значимые публикации о развитии района в социальных медиа размещают более трехсот пабликов органов местного самоуправления и подведомственных организаций.  
Не теряют своей актуальности и традиционные каналы информации, такие как газета «Балашовская правда» и сайт администрации.
Уважаемые коллеги!  Хочу обратить ваше внимание, что всем нам: СМИ, органам власти, депутатам, общественным организациям нужно уделить особое внимание диалогу с населением. В современных реалиях, когда против нашей страны ведется масштабная информационная война, люди должны получить достоверную информацию от нас, а не довольствоваться слухами и домыслами.  
Последние политические события держат нас в напряжении. Говорить сейчас о краткосрочных и долгосрочных планах сложно. Тем не менее, считаю, что взятый Президентом страны политический курс, верен. Мир, к которому стремится Россия, обязательно будет достигнут. Все задачи специальной военной операции будут непременно достигнуты.
2024 год объявлен Президентом Годом семьи. А главное в любой семье – это дети. Одним из показателей успешно развивающейся территории является улучшение демографической ситуации.

В Балашовском районе, как и в регионе в целом, этому вопросу уделяется серьезное внимание. Наряду с федеральными и региональными мерами поддержки материнства и детства мы разработали ряд комплексных мер, направленных на повышение благополучия семей, создание комфортных условий для проживания населения, обеспечение доступности дошкольного, общего и дополнительного образования.
Вчера во время своего Послания Президент анонсировал новый нацпроект «Семья», направленный на повышение качества жизни семей с детьми и повышение рождаемости.  

«Главное предназначение семьи – это рождение детей, продолжение рода человеческого, воспитание детей, продолжение всего нашего многонационального народа», - отметил Владимир Владимирович.

Мы продолжим участвовать в национальных проектах и государственных программах, позволяющих формировать мотивацию к здоровому образу жизни, занятиям физической культурой и спортом, улучшать жилищные условия, развивать систему активного долголетия, что позволит сделать территорию Балашовского района привлекательной для жизни, в том числе и молодых людей.

Дорогие друзья! Подводя итог, отмечу, что сегодня Балашовский  район живет и развивается благодаря труду его жителей, слаженной, конструктивной работе власти, бизнеса и общества.

А наши сплоченность и настрой на развитие позволят преодолеть любые трудности. Заботиться о людях и их благополучии, соответствовать потребностям нового времени - вот необходимые слагаемые успеха нашей работы в 2024 году и на многие годы вперед.
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