Схема движения маршрутов:

Маршрут № 11 «Нефтяная – Строителей ч/з Автовокзал» изменен от остановки «Текстильщик» до остановки «Строителей».
Маршрут № 11А «Род. дом – Нефтяная» продлен через остановку «Род. дом» добавлен остановочный пункт «Детский сад пчёлка» у городского парка им. Куйбышева.
Маршрут № 14А «Строителей – Ветлянка ч/з Автовокзал»  продлен от остановки «КПТ» до остановки «Строителей» (4-й пятачок).
Маршрут № 14Д «Строителей – Ветлянка – Дачи ч/з Автовокзал» продлен от остановки «КПТ»до остановки Строителей (4-й пятачок).
Маршрут № 30А «ж/д Вокзал – Род. дом ч/з Рынок» изменит схему движения в обратном направление от остановки «Род. дом»  до остановки «к/т Победа» через ул. Володарского, Луначарского, Советскую через остановки («Военкомат», «Общежитие пединститута», «Почта», «к-т Победа») далее по ул. Ленина на ж/д Вокзал.

Наименование маршрутов по начальному и конечному остановочному пункту:

№ 5 «к/т Победа – Хлебная База ч/з Рынок» на  № 5 «к/т Победа – Рабочий городок ч/з Рынок». 
№ 5Б «к/т Победа – Хлебная база ч/з Автовокзал, Военный городок»
на № 5Б «к/т Победа – Рабочий городок ч/з Автовокзал, Военный городок».
№ 11«Нефтяная – Род. дом ч/з Автовокзал» на № 11 «Нефтяная – Строителей ч/з Автовокзал».
№ 11А «Строителей – Нефтяная» на № 11А «Род. дом – Нефтяная».  
№ 14 «Ветлянка – КПТ» на № 14 «Ветлянка – КПТ ч/з Автовокзал».
№ 14А «КПТ – Ветлянка ч/з Автовокзал»   на № 14А «Строителей – Ветлянка ч/з Автовокзал».  
№ 2 «КПТ – Дачи (Ветлянка 2) ч/з Автовокзал» на № 14Д «Строителей – Ветлянка – Дачи ч/з Автовокзал».

Время движения автобусов:

№ 5 «к/т Победа – Рабочий городок ч/з Рынок» (устраняется время отстоя на конечном остановочном пункте, сокращается время движения в прямом и обратном направлении с 72 мин. до 60 мин., увеличивается количество рейсов, интервал движения 20 мин). 
№ 5Б «к/т Победа – Рабочий городок ч/з Автовокзал, Военный городок» (устраняется время отстоя на конечном остановочном пункте, сокращается время движения в прямом и обратном направлении с 72 мин. до 60 мин., увеличивается количество рейсов, интервал движения 20 мин). 
Общий интервал движения автобусов по маршрутам № 5, № 5Б от остановки Рабочий городок до остановки к/т Победа в прямом и обратном направлении в часы пик составит 10 мин.
№ 11 «Нефтяная – Строителей ч/з Автовокзал» (устраняется время отстоя на конечном остановочном пункте, сокращается время движения в прямом и обратном направлении с 72 мин. до 60 мин., увеличивается количество рейсов, интервал движения 30 мин).
№ 11А «Род. дом – Нефтяная» интервал движения 20 мин.
№ 30А «ж/д Вокзал – Род. дом ч/з Рынок» интервал движения 20 мин. Общий интервал движения автобусов по маршрутам № 11А, № 30А от остановки «Род. дом» до остановки «к/т Победа» в прямом и обратном направлении в часы пик составит 10 мин.

Отменяются маршруты:

№ 5А «к/т Победа – Хлебная база ч/з Автовокзал» (в связи с увеличением на 2 ед. количество ТС на   маршруте № 5Б).
№ 16 «к/т Победа – Рабочий городок ч/з Рынок» (в связи с изменением схемы дорожного движения).
№ 17 «к/т Победа – Рабочий городок ч/з Автовокзал» (в связи с изменением схемы дорожного движения). 
№ 18 «к/т Победа – Род. дом ч/з Рынок» (маршрут  дублирует схемы маршрутов № 11А, № 30А, на маршрутах № 11А, № 30А увеличено максимальное количество и класс ТС по 2 ед. среднего класса и по 2 ед. малого класса). 

