27.01.2025                                                       110-р
Вопросы подготовки  населения
Балашовского муниципального района в 
области безопасности жизнедеятельности в 2025 году
Во исполнение Федеральных законов РФ от 12.02.1998г. №28-ФЗ «О гражданской обороне», от 21.12.1994г. №68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» и распоряжения Правительства Саратовской области от 14.01.2025г. N 7-Пр "Вопросы подготовки населения Саратовской области в области безопасности жизнедеятельности", руководствуясь  Уставом  Балашовского муниципального района, и в целях реализации полномочий по подготовке различных категорий населения  в области безопасности жизнедеятельности:
1. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций  и учреждений независимо от форм собственности:  
издать приказы по вопросам организации подготовки в области безопасности жизнедеятельности соответствующих категорий населения;

осуществлять мероприятия по поддержанию и дальнейшему совершенствованию учебно-материальной базы для подготовки различных категорий населения в области безопасности жизнедеятельности;
осуществлять пропаганду знаний в области безопасности жизнедеятельности, в том числе с использованием всех современных средств массовой информации и Интернет-ресурсов.
2. МКУ «Управление ГО и ЧС» (С.В.Попов) предоставлять в управление региональной безопасности Правительства области следующую информацию:

до 1 февраля  – комплексный план мероприятий по подготовке физических лиц, не состоящих в трудовых отношениях с работодателем, в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций на 2025 год; 

до 20 июня - доклад об организации и итогах подготовки населения Балашовского МР в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций за первое полугодие 2025 года;

до 20 августа - заявку на подготовку (повышение квалификации) руководителей органов местного самоуправления, председателей комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности муниципальных образований и работников, специально уполномоченных на решение задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций района в областном государственном учреждении дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности Саратовской области» на 2026 год;

до 15 декабря - план проведения учений и тренировок по гражданской обороне, защите населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечению пожарной безопасности на 2026 год;


до 20 декабря – информацию о деятельности учебно-консультационных пунктов по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям на территории Балашовского муниципального района за 2025 год;

до 25 декабря – информацию о рассмотрении на заседании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Балашовского МР вопросов, связанных с подготовкой населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций в 2025 году;
до 20 января 2026 года - доклад об организации и итогах подготовки населения Балашовского МР в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций за 2025 год.
3. Отделу информации и общественных отношений администрации Балашовского муниципального района (Пузановой А.С.) направить на опубликование настоящее распоряжение в газету «Балашовская правда», разместить на официальном сайте МАУ «Информационное агентство «Балашов» www/balashov-tv.ru, разместить на официальном сайте администрации Балашовского муниципального района balashovskij-r64.gosweb.gosuslugi.ru.
4. Контроль за  исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой. 

Глава Балашовского

муниципального района                                                            М.И. Захаров
