15.10.2015 г.








208-п
Об утверждении муниципальной программы
«Ремонт домовых вводов находящихся на 

балансе муниципального унитарного предприятия 

Балашовского района Саратовской области 

«Система теплоснабжения Балашовского района»
В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» на основании Устава Балашовского муниципального района, администрация Балашовского муниципального района 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить муниципальную программу «Ремонт домовых вводов находящихся на балансе муниципального унитарного предприятия Балашовского района Саратовской области «Система теплоснабжения Балашовского района», согласно приложению.

2. Отделу информации общественных отношений и работе с молодежью (Л.А.Васильева) опубликовать настоящее постановление в газете  «Балашовская Правда».

3.  Постановление вступает в силу с момента официального опубликования.

4.  Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на  первого заместителя главы администрации Балашовского муниципального района Талалайкина И.В.

Глава администрации 

Балашовского муниципального района
                          А.А.Москалев



Приложение



к постановлению администрации 


Балашовского муниципального района 



от «_15_» _10___2015 г. №__208-п
Муниципальная программа
 «Ремонт домовых вводов находящихся на балансе муниципального унитарного предприятия Балашовского района Саратовской области «Система теплоснабжения Балашовского района»
Балашов 2015 г.
Паспорт муниципальной программы 
«Ремонт домовых вводов находящихся на балансе муниципального унитарного предприятия Балашовского района Саратовской области «Система теплоснабжения Балашовского района»
	Наименование

программы
	Муниципальная программа «Ремонт домовых вводов находящихся на балансе муниципального унитарного предприятия Балашовского района Саратовской области «Система теплоснабжения Балашовского района»
(далее Программа)

	Основание разработки программы
	Федеральный Закон от 06.10.2013 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»

	Заказчик
Программы
	Администрация Балашовского муниципального района

	Основные разработчики Программы
	Администрация Балашовского муниципального района 

	Исполнители Программы
	Администрация Балашовского муниципального района, 

	Соисполнители Программы
	Муниципальное унитарное предприятие Балашовского муниципального района Саратовской области «Система теплоснабжения Балашовского района»

	Цели и задачи Программы
	Цель Программы:

- содействие реформированию жилищно-коммунального хозяйства Балашовского муниципального района;
- создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан;
- поддержка муниципальных унитарных предприятий. 
Задача Программы:
- ремонт домовых вводов находящихся на балансе муниципального унитарного предприятия Балашовского района Саратовской области «Система теплоснабжения Балашовского района»

	Сроки реализации
Программы 
	2015 год

	Объемы и источники финансирования
	Общий объем финансирования Программы составляет 800 тыс.рублей за счет межбюджетных трансфертов передаваемых из бюджета муниципального образования город Балашов на исполнение муниципальной программы «Ремонт домовых вводов на территории муниципального образования город Балашов в 2013-2015 гг.»

	Ожидаемые результаты реализации Программы
	Улучшение состояние придомового оборудования, сетей, строений;

увеличение срока эксплуатации жилищного фонда.



	Организация контроля за исполнением Программы
	Контроль за исполнением осуществляет администрация Балашовского муниципального района.


1. Содержание проблемы и обоснование 

  Кризисное состояние сетей теплоснабжения, горячего водоснабжения, газоснабжения, электроснабжения, водоснабжения и сетей водоотведения в Балашовском муниципальном районе обусловлено неудовлетворительным финансовым положением, высокими затратами, высокой степенью износа основных фондов, большими потерями ресурсов.

  Техническое состояние инженерной инфраструктуры (домовые ввода) характеризуется высоким уровнем износа и высокой аварийностью.

   В настоящее время текущий и капитальный ремонт уступил место вынужденным аварийно-восстановительным работам, затраты на которые в два-три раза выше. Следствием этого стало обострение проблемы бесперебойного снабжения населения Балашовского муниципального района теплоснабжением, горячим водоснабжением, газоснабжением, электроснабжением, водоснабжением и водоотведением, перерасходом топливно-энергетических ресурсов.

2. Основные цели и задачи Программы

Цели реализации муниципальной программы:

1) содействие реформированию жилищно-коммунального хозяйства Балашовского муниципального района; 

2) создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан; 

3) поддержка муниципальных унитарных предприятий;
4) формирование современных и эффективных механизмов управления многоквартирными домами. 
Для достижения цели планируется предоставление из районного бюджета субсидии муниципальному унитарному предприятию Балашовского муниципального района Саратовской области «Система теплоснабжения Балашовского района» на ремонт домовых вводов находящихся на балансе МУПа.
Муниципальная программа включает в себя задачу по ремонту домовых вводов находящихся на балансе муниципального унитарного предприятия Балашовского района Саратовской области «Система теплоснабжения Балашовского района».
3. Сроки реализации Программы

Срок реализации Программы -  2015 год.
4. Система программных мероприятий

Субсидии, выделяемые из бюджета Балашовского муниципального района, имеют целевое назначение и направляются на ремонт домовых вводов.
5. Ресурсное обеспечение Программы
Объем финансирования программных мероприятий в 2015 году составляет 800,0 тыс. рублей за счет межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджету Балашовского муниципального района из бюджета муниципального образования город Балашов на исполнение муниципальной программы «Ремонт домовых вводов на территории муниципального образования город Балашов в 2013-2015 гг.». 

Денежные средства на финансирование Программных мероприятий предоставляются из районного бюджета в виде субсидий муниципальному унитарному предприятию Балашовского муниципального района Саратовской области «Система теплоснабжения Балашовского района» на ремонт домовых вводов находящихся на балансе МУПа.

6. Прогноз ожидаемых результатов реализации программы

Эффект от выполнения программы:

· улучшение состояние придомового оборудования, сетей, строений;

· увеличение срока эксплуатации жилищного фонда.
7. Организация управления программой и контроль над ходом ее реализации

Заказчиком программы является администрация Балашовского муниципального района. Реализация мероприятий осуществляется исполнителями программы в соответствии с целями и задачами программы.

Исполнители программы:

- осуществляют в пределах своей компетенции координацию исполнения программы;

- готовят доклад о ходе реализации программы;

- готовят предложения по уточнению перечня программных мероприятий и объемах их бюджетного финансирования.

Администрация Балашовского муниципального района и МУП  Балашовского муниципального района Саратовской области «Система теплоснабжения Балашовского района» обеспечивают выполнение программных мероприятий с соблюдением установленных сроков и объемов, представляют в установленном порядке необходимую отчетную информацию, направляют предложения по корректировке Программы, несут ответственность за несвоевременное выполнение мероприятий.
Контроль за качеством исполнения программных мероприятий осуществляет администрация Балашовского муниципального района.

