07.12.2017 г.








281-п
«О проведении технического обслуживания 
и текущего ремонта сетей газоснабжения 
в микрорайоне «Военный городок» по адресу: 
Саратовская обл., г.Балашов-3 на 2018-2020гг.»
В соответствии со статьями 83, 179, 179.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Балашовского муниципального района Саратовской области администрация Балашовского муниципального района  
П О С Т А Н О В Л Я ЕТ:

1. Утвердить муниципальную программу «О проведении технического обслуживания и текущего ремонта сетей газоснабжения в микрорайоне «Военный городок» по адресу: Саратовская обл., г.Балашов-3 на 2018-2020гг.» согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Отделу информации, общественных отношений и работе с молодежью администрации Балашовского муниципального района (Л.А.Васильева) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
3. Настоящее постановление вступает в силу с момента официального опубликования.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по архитектуре, градостроительству и ЖКХ Балашовского муниципального района Талалайкина И.В.
Глава Балашовского 
муниципального района                                                             П.М. Петраков
Приложение
к Постановлению администрации Балашовского муниципального района
от 07.12. 2017 г. № _281-п_ 
Муниципальная программа
 «О проведении технического обслуживания и текущего ремонта сетей газоснабжения в микрорайоне «Военный городок» по адресу: Саратовская обл., г.Балашов-3 в 2018-2020 гг.»
Балашов 2017 г.
Паспорт муниципальной программы 
«О проведении технического обслуживания и текущего ремонта сетей газоснабжения в микрорайоне «Военный городок» по адресу: Саратовская обл., г.Балашов-3 на 2018-2020гг.»

	Наименование

программы
	Муниципальная программа «О проведении технического обслуживания и текущего ремонта сетей газоснабжения в микрорайоне «Военный городок» по адресу: Саратовская обл., г.Балашов-3на 2018-2020гг.» (далее Программа)

	Заказчик программы
	Администрация Балашовского муниципального района

	Основные разработчики Программы
	МКУ «Управление по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству, архитектуре и градостроительству Балашовского муниципального района»

	Цели и задачи Программы
	Цель Программы:

- поддержание газовых сетей  в технически исправном состоянии;

- техническое обслуживание газопроводов;

- исключить аварийные ситуации на опасных объектах.
Задача Программы:
- техническое обслуживание и текущий ремонт сетей газоснабжения 

	Сроки реализации 
	2018-2020 год

	Исполнители основных мероприятий
	Администрация Балашовского муниципального района, МКУ «Управление по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству, архитектуре и градостроительству Балашовского муниципального района»

	Объемы и источники финансового обеспечения
	Финансирование мероприятий программы, осуществляется за счет средств, предусмотренных на эти цели в бюджете Балашовского муниципального района на 2018-2020 год в сумме 600,0 тыс. рублей в т.ч.      2018 год в сумме 200,0 тыс. рублей,
 2019 год в сумме 200,0 тыс. рублей,
 2020 год в сумме 200,0 тыс. рублей.

	Ожидаемые конечные результаты реализации Программы
	Создание безопасных и благоприятных условий проживания населения, сохранность газопроводных сетей в технически исправном состоянии.  

	Система организации контроля за исполнением Программы
	Контроль за исполнением осуществляет Администрация Балашовского муниципального района, МКУ «Управление по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству, архитектуре и градостроительству Балашовского муниципального района» в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и нормативно-правовыми актами ОМСУ Балашовского муниципального района


1. Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения программными методами
По итогам проведенного приборного обследования стального подземного газопровода высокого и низкого давления проложенных по территории микрорайона «Военный городок» было обнаружено 72 места повреждения изоляционного покрытия стального подземного газопровода общей протяженностью 204 метра. Разработка и реализация муниципальной программы «О проведении технического обслуживания и текущего ремонта сетей газоснабжения в микрорайоне «Военный городок» по адресу: Саратовская обл., г.Балашов-3» позволит сохранить газовые сети в технически исправном состоянии и исключить аварийные ситуации на опасных объектах.   

2.Основные цели и задачи Программы

Цели реализации муниципальной программы:

- поддержание газовых сетей  в технически исправном состоянии;

- техническое обслуживание газопроводов;

- исключить аварийные ситуации на опасных объектах.


 Муниципальная программа включает в себя задачу по техническому обслуживанию и текущему ремонту сетей газоснабжения в микрорайоне «Военный городок» по адресу: Саратовская обл., г.Балашов-3.
3.Сроки реализации программы

Программа рассчитана на 2018-2020 год.
4. Мероприятия и ресурсное обеспечение программы
Программа включает в себя мероприятия по техническому обслуживанию сети газораспределения микрорайона «Военный городок» и выполнение работ по текущему ремонту сетей газоснабжения. 

Объем финансирования программных мероприятий в 2018-2020 годах составляет 600,0 тыс. рублей в т.ч. 2018 год в сумме 200,0 тыс. рублей, 2019 год в сумме 200,0 тыс. рублей, 2020 год в сумме 200,0 тыс. рублей за счет средств районного бюджета Балашовского муниципального района.
5. Прогноз ожидаемых результатов реализации программы

Эффект от выполнения программы имеет прежде всего социальную направленность, позволит сохранить газовые сети  в технически исправном состоянии, что создаст безопасные условия для проживания граждан.

6. Организация управления программой и контроль над ходом ее реализации

Заказчиком программы является администрация Балашовского муниципального района. Реализация мероприятий осуществляется исполнителями программы в соответствии с целями и задачами программы.

Исполнители программы:

- осуществляют в пределах своей компетенции координацию исполнения программы;

- готовят доклад о ходе реализации программы;

- готовят предложения по уточнению перечня программных мероприятий и объемах их бюджетного финансирования;
- обеспечивают выполнение программных мероприятий с соблюдением установленных сроков и объемов; 
- представляют в установленном порядке необходимую отчетную информацию,;

- направляют предложения по корректировке Программы, несут ответственность за несвоевременное выполнение мероприятий.
Контроль за исполнение осуществляется в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и нормативно-правовыми актами ОМСУ Балашовского муниципального района.
 Глава Балашовского 
 муниципального района                                                          П.М. Петраков
