26.01.2015 г.








8-п

«Об утверждении муниципальной программы
«Поддержка социально ориентированной некоммерческой

организации ЖСК «Дружба-Плюс»
В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Бюджетным кодексом Российской Федерации, на основании Устава Балашовского муниципального района, администрация Балашовского муниципального района 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить муниципальную программу «Поддержка социально ориентированной некоммерческой организации ЖСК «Дружба-Плюс», согласно приложению.

2. Отделу информации общественных отношений и работе с молодежью (Л.А.Васильева) опубликовать настоящее постановление в газете  «Балашовская Правда».
3.  Постановление вступает в силу с момента официального опубликования.

4.  Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на  первого заместителя главы администрации Балашовского муниципального района Талалайкина И.В.

Глава администрации 

Балашовского муниципального района
                         А.А. Москалев

Приложение

к постановлению администрации Балашовского муниципального района 

от «26» января 2015 г. № 8-п
Муниципальная программа
«Поддержка социально ориентированной некоммерческой организации ЖСК «Дружба-Плюс»
г. Балашов 2015 г.

Паспорт муниципальной программы

«Поддержка социально ориентированной некоммерческой организации ЖСК «Дружба-Плюс»
	Наименование

Программы
	Муниципальная программа «Поддержка социально ориентированной некоммерческой организации ЖСК «Дружба-Плюс» (далее Программа)

	Основание для разработки Программы
	Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в  Российской Федерации», Бюджетный кодекс Российской Федерации

	Муниципальный заказчик
	Администрация Балашовского муниципального района

	Основные разработчики Программы
	Отдел экономики и инвестиционной политики администрации Балашовского муниципального района

	Основные исполнители Программы
	Администрация Балашовского муниципального района и ЖСК «Дружба-Плюс»

	Цели и задачи Программы
	Цель программы: 

- поддержка социально ориентированной некоммерческой организации ЖСК «Дружба-Плюс».
Задача программы:

- предоставление субсидии ЖСК «Дружба-Плюс» на технологическое присоединение к электрическим сетям энергопринимающих устройств многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: Саратовская обл., г. Балашов, ул. Ленина, д. 36 А., которое позволит снизить цену за квадратный метр жилого помещения и обеспечило ценовую доступность жилья.

	Сроки реализации 
	2015 год

	Объемы и источники финансового обеспечения
	Общий объем финансирование мероприятий Программы, осуществляется за счет средств, предусмотренных на эти цели в бюджете Балашовского муниципального района на 2015 год в сумме 2 516,3 тыс. рублей.

	Ожидаемые конечные результаты реализации Программы
	- технологическое присоединение к электрическим сетям многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: Саратовская обл., г. Балашов, ул. Ленина, д. 36 А;

- повышение надежности и качества электроснабжения.

	Система организации контроля за исполнением Программы
	Контроль за исполнением осуществляет администрация Балашовского муниципального района


1. Обоснование проблемы.

В соответствии с Решением Собрания депутатов Балашовского муниципального района от 28.09.2012г. № 26/13 ЖСК «Дружба-Плюс» признан социально ориентированной некоммерческой организацией.

Основным видом деятельности ЖСК Дружба-Плюс» является жилищное строительство для обеспечения работников муниципальных общеобразовательных учреждений, муниципальных учреждений здравоохранения, муниципальных учреждений культуры. 

Администрацией Балашовского муниципального района  оказана поддержка ЖСК «Дружба-Плюс» путем предоставления в безвозмездное срочное пользование земельного участка для размещения многоэтажного жилого дома, расположенного по адресу: Саратовская обл., г. Балашов, ул. Ленина, д. 36 А..

Предоставление ЖСК «Дружба-Плюс» земельного участка и средств на технологическое присоединение к электрическим сетям энергопринимающих устройств многоквартирного жилого дома, позволит снизить стоимость за квадратный метр жилого помещения и обеспечить ценовую доступность жилья.
ЖСК «Дружба-Плюс» на данном этапе ведения своей деятельности не способно собственными финансовыми ресурсами в полном объеме обеспечить финансово-хозяйственную деятельность кооператива.
Технологическое присоединение энергопринимающих устройств к электрическим сетям является весьма затратным, поэтому Программой предусмотрено предоставление субсидии ЖСК «Дружба-Плюс» на технологическое присоединение к электрическим сетям энергопринимающих устройств многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: Саратовская обл., г. Балашов, ул. Ленина, д. 36 А.

Учитывая сложившееся финансовое состояние ЖСК «Дружба-Плюс», можно сделать вывод о том, что обеспечение устойчивого функционирования кооператива невозможно без муниципальной поддержки, в первую очередь связанной с финансированием мероприятия по технологическому присоединению энергопринимающих устройств к электрическим сетям.
Преодоление последствий перечисленных недостатков и негативных тенденций зависит от решения комплекса вопросов технического, организационного и финансового характера.
Реализацию мероприятий Программы целесообразно осуществлять с применением программно-целевого метода как наиболее эффективного средства достижения намеченных задач и целей.

2. Основные цели, задачи и мероприятия программы.

Цель программы: 

- поддержка социально ориентированной некоммерческой организации ЖСК «Дружба-Плюс».
Для достижения цели Программы предусмотрено решение следующей задачи:
- предоставление субсидии ЖСК «Дружба-Плюс» на технологическое присоединение к электрическим сетям энергопринимающих устройств многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: Саратовская обл., г. Балашов, ул. Ленина, д. 36 А, которое позволит снизить цену за квадратный метр жилого помещения и обеспечило ценовую доступность жилья.
3. Сроки реализации Программы
Срок реализации Программы – 2015 год.

4. Система программных мероприятий
Субсидии, выделяемые из бюджета Балашовского муниципального района, имеют целевое назначение и направляются на технологическое присоединение к электрическим сетям энергопринимающих устройств многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: Саратовская обл., г. Балашов, ул. Ленина, д. 36 А.
5. Ресурсное обеспечение Программы
Организация в рамках программы мероприятий возможна при условии финансирования за счет средств бюджета Балашовского муниципального района.

Таким образом, финансирование мероприятий программы осуществляется за счет средств бюджета Балашовского муниципального района, предусмотренных решением Собрания депутатов Балашовского муниципального района на 2015 год, в порядке, установленном бюджетным законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Балашовского муниципального района в размере 2 516,3 тысяч рублей.
6. Организация исполнения программы и контроль

за ходом ее реализации
Основными исполнителями программы являются администрация Балашовского муниципального района и ЖСК «Дружба-Плюс».

С целью исполнения программы предполагается проведение следующих дополнительных мероприятий: 

- решение вопросов бюджетного финансирования программы; 

- анализ хода реализации программы и по результатам ее исполнения внесение в установленном порядке предложения по ее корректировке;
- организация постоянного контроля за действиями исполнителей программных мероприятий, по целевому использованию бюджетных средств.
7. Оценка эффективности и ожидаемые результаты

реализации программы
Одной из главных особенностей программы является четкая социальная направленность ее мероприятий.

Реализация программы позволит:


- присоединить к электрическим сетям многоквартирный жилой дом, расположенный по адресу: Саратовская обл., г. Балашов, ул. Ленина, д. 36 А;

- повысить надежность и качество электроснабжения.
Глава администрации 

Балашовского муниципального района
                         А.А. Москалев

