Инвестиционная деятельность
В январе-декабре 2020 г. на развитие экономики и социальной сферы организациями использовано 2 087 млн. руб. инвестиций в основной капитал, 
что на 22,7% меньше, чем в январе-декабре 2019 г.

В январе-декабре 2019 г. - использовано 2 549 млн. руб. инвестиций в основной капитал, что в 2,8 раза больше, чем в январе-декабре 2018 г.

В видовой структуре инвестиций в 2020г. наибольший удельный вес составляют инвестиции в машины, оборудование, транспортные средства - 54% и инвестиции в здания (кроме жилых) и сооружения - 46% от общего объема инвестиций.

Предприятиями промышленности вложено в модернизацию имеющихся производств и строительство новых объектов порядка 2,8 млрд. рублей.

Приоритетными направлениями для инвестирования являются производство и переработка продукции сельхозназначения и обрабатывающие производства.

На протяжении ряда лет Балашовский район показывает положительную динамику и занимает 4 место в рейтинге инвестиционной привлекательности. 

В минувшем году на сопровождении в администрации района находились 10 проектов, в том числе 7 новых, 3 из которых уже реализованы, создано более 50 рабочих мест.

Завершена реконструкция цеха на «Балашовской птицефабрике», запущена линия по переработке органических удобрений в ООО «Агротехнологии», Балашовским сахарным комбинатом приобретено технологическое оборудование. 

Начато строительство завода по переработке подсолнечника ООО «Агроснаб», объем инвестиций-2,3 млрд. рублей. Будет создано 130 рабочих мест. 

Планируется строительство комплекса по обращению с твердыми коммунальными отходами ООО «Чистота» с объемом вложений 600 млн. рублей и созданием 50 рабочих мест. 

Продолжается строительство завода «Саратовские биотехнологии». В текущем году будет освоено порядка 6 млрд. рублей. 

В реконструкцию макаронной фабрики с мельницей и примельничным элеватором в прошлом году вложено 1,8 млрд. рублей. 

Модернизация производственного оборудования на «Балтексе» повысила качество продукции, а также промышленную и экологическую безопасность производства. Объем инвестиций составил 132 млн. рублей.

В оснащение современным оборудованием цеха по металлообработке предприятием «Агротехсервис» вложено порядка 2 млн. рублей. 

В 2020 году началось проектирование комплекса по складированию и переработке сельскохозяйственной продукции ООО «Грачевка» с общим объемом инвестиций более 2 млрд. рублей. 

Несмотря на то, что развитие агропромышленного комплекса традиционно является для Балашовского района приоритетным, необходимо развивать и промышленное производство. Для реализации проектов мы предлагаем 16 инвестиционных площадок и льготные условия по сопровождению. 

