О санитарных правилах по уборке снега
Снегопады и гололед  зачастую доставляют немало неудобств жителям населенных пунктов.
Управление Роспотребнадзора по Саратовской области (далее - Управление) на фоне сильного снегопада в Саратове напоминает о том, как правильно убирать снег.
Для уборки снега есть свои санитарные нормы - СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий».
Согласно действующим санитарным правилам требуется очистка не только дорог и тротуаров, но и территорий возле домов и общежитий. «Не допускается размещение собранного снега и льда на детских игровых и спортивных площадках, в зонах рекреационного назначения, на поверхности ледяного покрова водоемов и водосборных территориях, а также в радиусе 50 метров от источников нецентрализованного водоснабжения».
Антигололедные реагенты и материалы можно использовать только при температуре ниже 0 градусов. Вывозить снег разрешено только на площадки с непромокаемым покрытием.
По всем интересующим Вас вопросам за консультацией Вы можете обратиться в Управление Роспотребнадзора по Саратовской области по телефону горячей линии 8-800-100-18-58(время работы: с 10.00 до 17.00,перерыв: с 12.00 до 12.45; в выходные и праздничные дни обращаться по телефону:8(8452) 20-18-58,  время работы: с 9.00 до 18.00
Оставить обращение также можно на сайте Управления Роспотребнадзора по Саратовской области на сайте Управления http://64.rospotrebnadzor.ru в разделе «Прием обращений граждан».

