Информация по проверке использования средств из областного бюджета иного межбюджетного трансферта на обеспечение соответствия муниципальных учреждений дополнительного образования спортивной направленности требованиям федеральных стандартов, санитарных норм и правил, требованиям пожарной безопасности и антитеррористической защищенности объектов на проведение текущего ремонта спортивного комплекса «Заря», находящегося в оперативном управлении МАУ ДО «Спортивная школа по игровым видам спорта» за 2024 год.

Основание для проведения контрольного мероприятия:  Федеральный закон от 07.02.2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (с изменениями и дополнениями),  положение о Контрольно-счетной комиссии Балашовского муниципального района, утвержденное решением Собрания депутатов от 31.03.2011 года 
№ 03/07 (с изменениями и дополнениями), стандарт финансового контроля (СФК-1), «Общие правила проведения контрольного мероприятия», утвержденный распоряжением Контрольно-счетной комиссии Балашовского муниципального района от 29.12.2017 года №28 (с изменениями от 20.12.2022 года № 29),  п. 1 плана работы Контрольно-счетной комиссии Балашовского муниципального района на 2025 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии  Балашовского муниципального района от 12.12.2024 года №31.

Цель контрольного мероприятия: проверка использования средств из областного бюджета иного межбюджетного трансферта на обеспечение соответствия муниципальных учреждений дополнительного образования спортивной направленности требованиям федеральных стандартов, санитарных норм и правил, требованиям пожарной безопасности и антитеррористической защищенности объектов на проведение текущего ремонта спортивного комплекса «Заря», находящегося в оперативном управлении МАУ ДО «Спортивная школа по игровым видам спорта» за 2024 год.

Срок контрольного мероприятия: с 20.01.2025г. по 20.02.2025г.

Проверяемый период: с 01.01.2024г. по 31.12.2024г.

Объект контрольного мероприятия: спортивный комплекс «Заря», находящийся в оперативном управлении муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа по игровым видам спорта» (далее по тексту  – МАУ ДО «СШ по ИВС»).

Место нахождение: 412310, Саратовская область, город Балашов, ул. Титова, д.24Б

Комиссия в составе:   

- аудитор Контрольно – счетной комиссии Балашовского муниципального района Гайваронская Л. В.;

- аудитор Контрольно - счетной комиссии Балашовского муниципального района Руднева С.В.

Проверка проведена с ведома директора МАУ ДО «СШ по ИВС» С.П. Голова, выборочным методом  из всех представленных документов учреждением.

В результате контрольного мероприятия составлен акт №1 от 20.02.2025г.
Результаты контрольного мероприятия:
Контрольно-счетной комиссией Балашовского муниципального района в ходе проверки выявлены нарушения на общую сумму 95,2 тыс.руб., в том числе:

неправомерные расходы:  
– нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами – 95,2 тыс. руб. (п. 2.2 Классификатора нарушений);

1. В нарушение ст.34 Бюджетного кодекса Российской Федерации заказчиком оплачены непредвиденные затраты в отсутствии подтверждающих актов о приемке выполненных работ на непредвиденные расходы с указанием конкретных видов, объемов и стоимости данных непредвиденных работ и затрат к проверке не предоставлены. Неправомерные расходы составили в сумме 34,0 тыс.руб. (п. 2.2 Классификатора нарушений); 

2. В нарушение Соглашений от 30.01.2024 года №РШ-03-24, от 15.05.2024 года №РШЭ-1-24 заключенных между Министерством спорта Саратовской области и администрацией Балашовского муниципального района, МАУ ДО «СШ по ИВС» оплачены расходы из средств, выделенных из областного бюджета на иные межбюджетные трансферты Балашовскому муниципальному району по не включенному объекту в соглашения. Неправомерные расходы составили в сумме 61,2 тыс.руб. (п. 2.2 Классификатора нарушений).
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