Решения и меры принятые по устранению выявленных нарушений при проверке использования средств из областного бюджета иного межбюджетного трансферта на обеспечение соответствия муниципальных учреждений дополнительного образования спортивной направленности требованиям федеральных стандартов, санитарных норм и правил, требованиям пожарной безопасности и антитеррористической защищенности объектов на проведение текущего ремонта в нежилом помещении МБУ ДО «Спортивная школа Балашовского муниципального района»  за 2024 год
На основании  п. 1 плана работы Контрольно-счетной комиссии  Балашовского муниципального района на 2025 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии  Балашовского муниципального района от 12.12.2024 года №31 проведена проверка использования средств из областного бюджета иного межбюджетного трансферта на обеспечение соответствия муниципальных учреждений дополнительного образования спортивной направленности требованиям федеральных стандартов, санитарных норм и правил, требованиям пожарной безопасности и антитеррористической защищенности объектов на проведение текущего ремонта в нежилом помещении МБУ ДО «Спортивная школа Балашовского муниципального района»  за 2024 год.
По результатам проверки оформлен акт №2 от 20.02.2025 года.

Главе Балашовского муниципального района, председателю Собрания депутатов БМР, в Прокуратуру г. Балашова, начальнику управления по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Балашовского муниципального района, руководителю объекта контроля направлено представление о принятии мер  по устранению выявленных нарушений №2 от 20.02.2025 года. Согласно информации, предоставленной в  Контрольно-счетную комиссию директором МБУ ДО «СШ БМР» от 18.03.2025 года №01-14/57 акт и представление рассмотрены, все предложения Контрольно – счетной комиссии Балашовского муниципального района по устранению нарушений  выполнены и приняты к сведению.  

Должностные лица муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа Балашовского муниципального района» уведомлены о необходимости  исполнять свои должностные обязанности строго в соответствии с  законодательством РФ и не допускать нарушений действующего законодательства и недостатков в работе.

